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Το1987αποτεΑεί χρονιά
ανημένηοης του ΠΑΣΟΚ

ΑΙΑΠΙΣΤΟΝΕΙ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 5ΕΤΕΣ

Χαμηλό το επίπεδο υπηρεσιών 
για την υγεία στο Ηράκλειο

ΑΙΤΙΑ Η ΕΛΛΕΙΨΗ ΧΟΡΟΝ, ΠΟΡΟΝ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΠΡΟΙΟΜΚΟΪ

ΝΕΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Σημαντικό γεγονός για όλο το 

ΠΑΣΟΚ -χαρακτήρισε ο Πρωθυ­
πουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ- 
ου την 22η Σύνοδο του Κινήμα­
τος, που άρχιΟε χθες, σε δηλώ 
σεις του προς τους δημοσιογρά 
φους λίγο πριν την έναρξη των 
εργασιών. Ο ,κ. Παπανδρέου είπε 
επίσης ότι -αποτελεί ορόσημο για 
όλες εκείνες τις αλλαγές που πρέ 
πει να γίνουν στον τρόπο λει­
τουργίας και σκέψης του ΠΑΣΟΚ 
κα ι πρόσθεσε:

«Πρέπει να ξεπεράσομε τα­
μπού και δόγματα και να επιδο 
βούμε στο μεγάλο έργο που αφο 
ρά τον τόπο και το λαό μας».

Σε άλλο σημείο των δηλώσεων 
του, ο -Πρωθυπουργός υπογράμ 
μισε ότι: «η Οργάνωση πρέπει 
να γίνει φορέας υλοποίησης της 
πολιτικής μας καί ταυτόχρονα 
-συμμέτοχος στη διάρμορφωσή 
της».

Ο κ. Παπανδρέου τόνισε ακό 
μα ότι μεταξύ των επιλογών για 
την'επόμενη διετία, είναι και η 
πρόταση για διάλογο με τις δυνά 
μεις της Αλλαγής.

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ
Στην εισήγησή του προς την 

Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ, ο κ. Παπανδρέ 
ου αναφέρθηκε στην αναγκαιότη 
τα και την προοπτική της ανα­
γέννησης του (Κινήματος και πρό 
σθεσε ότι «το 1987 αποτελεί σί­
γουρα την αναγέννηση του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ».

Στη -συνέχεια αναφέρθηκε στην 
προοπτική του έτους 2.000, ικαι 
είπε ότι η διεθνής Κσινότητα βρί 
σκεται σήμερα αντιμέτωπη -με τις 
νέες τεχνολογίες, ένα γεγονός που

τα επόμενα χρόνια θα επιδράσει 
βαθύτατα σε όλους τους τομείς 
της κοινων-ι'κής ζωής.

«Μπροστά σ’ αυτή την προο­
πτική», συνέχισε, «η Ελλάδα με 
Τις ιδιαιτερότητες της, θα πρέ­
πει να οργανώσει και να δώσει 
τη μάχη του εκσυγχρονισμού και 
της αφομοίωσης της νέας τεχνο 
λογί-ας, γιατί, κυριολεκτικά παίζε 
ται η τύχη της χώρας μας».

Προχθές στο Δημ. Σομ ίούΑιο

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ Η ΜΕΛΕΤΗ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΧ. ΠΟΛΗΣ

Ο κ. Παπανδρέου κάλεσε ό 
λες τξς πολιτικές και κοινών 
κές δυνάμεις να κατανοήσουν 
αυτή την κρισιμότητα ώστε ό 
πως είπε «να δώσουμε εξετάσεις 
και να επιτύχουμε ένα ειρηνικό 
θαύμα του Ελληνισμού. Η πρό 
σκληση αυτή αφορά όλες τις 
πολιτικές και κοινωνικές δυνά 
μεις και όλους τους πολίτες χω 
ρίς αποκλεσμό».

Ο Πρωθυπουργός υπογράμμι 
σε στη συνέχεια την επ.καιρό 
ΐητα ενός Εθνικού δήμόκρατι 
κού και κοινωνικού δ.αλόγου 
για τη συσπείρωση του Ελληνι 
σμού, για την εθνική ομοψυχία 
και την -πατριωτική, ενότητα. 
Οπως οπίσης και την αναγκαίο

τητα διαλόγου, για τη συσπεί 
ρωση, την αλληλεγγύη, τη συ 
νεργασια -και την προοπτική 
των δυνάμεων της Αλλαγής.

Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ α 
νέλυσε στη συνέχεια τη στρα 
τηγική εκλογή του κινήματος 
για έναν ελληνικό, δημοκρατι 
κό και -ειρηνικό δρόμο για το 
σοσιαλισμό και αναφέρθηκε εκ 
τεταμένα στην πορεία μετάβα 
σης και στους ενδιάμεσους στό 
χόυς.

Ο κ. Παπανδρέου στην εισή­
γησή του επέμεινε ιδιαίτερα 
στη σημασία της ανασυγκρό­
τησης του ΠΑΣΟΚ και τόνισε 
ότι είναι καιρός να αρχίσει 
μια νέα πορεία και μια εσω- 
κομιματι,κή επανάσταση με ιδεο 
λογικό, πολιτικό και οργανω­
τικό ταυτόχρονα χαρακτήρα. 
«Θέλουμε», είπε, «μια οργάνω­
ση με ισχυρό πολιτικό και ι­
δεολογικό λόγο, στην κοινωνία 
συνολικά και στο μαζικό χώ­
ρο ιδιαίτερα, μια οργάνωση σε 
διάταξη μαχόμενου λαϊκού κι­
νήματος και όχι διαχείριση 
τμημάτων της κραιτκής εξου­
σίας. Σήμερα αρχίζει, ουσια­
στικά, η πορεία για το 2ο Συ­
νέδριο του ΠΑΣΟΚ, ένα Συνέ­
δριο στο οποίο θα ολοκληρω­
θεί η πορεία αναγέννησης του 
Κινήματος».

Και- πρόσθεσε ότι η Κ.Ε. λει- 
οτυργεί και ως Οργανωτική Ε­
πιτροπή του Συνεδρίου.

«Εμείς», κατέληξε ο κ. Πα­
πανδρέου, «και ο λαός, μπο­
ρούμε να αποκτήσουμε για μια 
ακόμη φορά αξιόπιστα, και 
στις νέες ανάγκες που ο κό­
σμος και ηκοινωνία μας, αλ­
λάζοντας διαρκώς, κυοφορούν 
σήμερα».

Στην 22η Σύνοδο της Κ.Ε. 
του ΠΑΣΟΚ πήρε μέρος και ο 
κ. Κώστας Ααλιώτης.

Η έλλέιψη γιατρών ειδικο­
τήτων, η ανεπάρκεια νοσηλευ­
τικών χώρων, που είχε συνέ­
πεια και τον κατακερματισμό 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου, 
το όχι υψηλό επίπεδο εκπαί­
δευσης του νοσηλευτικού προ­
σωπικού, είχαν αποτέλεσμα οι 
παρεχόμενες υπηρεσίες προς 
τους ασθενείς, στον τομέα υ­
γείας του νομού, να μην είναι 
αυτές που έπρεπε, λόγω και 
της εκρηκτικής αύξησης της 
ζήτησης.

Η διαπίστωση αυτή γίνεται 
από την αρμόδια επιτροπή του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου προς 
ΤΟ Σώμα και καταγράφεται 
στην εισήγησή της για τον α­
πολογισμό του προηγούμενου 
δετούς αναπτυξιακού προγράμ­
ματος και στη σύνταξη του 
νέου.

νων ειδικοτήτων, όπως π.χ. τε­
χνικών για τη συντήρηση των 
ιατρικών μηχανημάτων στο Νο­
σοκομείο και τα Κέντρα Υγεί­
ας, οι μεγάλες δαπάνες που 
γίνονται για λειτουργικά έξο. 
δα κ.λ.π.

Ε.Σ.Υ.

Παράλληλα υπογραμμίζεται 
ότι «στο μεταβατικό αυτό στά­

διο προς το Ε.Σ.Υ. υπάρχουν 
δυσχέρειες προσαρμογής στις 
νέες ριζικές αλλαγές και αντι­
δράσεις θίγόμενων συμφερό­
ντων».

Παρ’ όλα αυτά σημειώνεται 
ότι έγιναν βήματα προόδου, 
ιδιαίτερα «στην ανάπτυξη της 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγεί­
ας στο αγροτικό και ημιαγρο-

Σονέχεια στην 3η σελίδα

ΟΜΙΛΙΑ
ΤΗΣ κ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Η Πρόεδρος της Ένωσης Γυ- 
νατκών Ελλάδας; κ. Μαργαρίτα 
Παπανδρέου μίλησε χθες στο αμ­
φιθέατρο της Φιλοσοφικής Σχο­
λής Ρέθυμνου, με θέμα: «Η ισό­
τητα των δύο φύλων».

Η ομιλία της κ. Παπανδρέου 
γίνε στα πλαίσια σεμιναρίου που 
οργανώνει το Παιδαγωγικό Τμή­
μα της Φιλοσοφικής Σχολής.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ 
ΤΟΥ ΕΛ.ΠΟ.Ε.

Αρχίζει σήμερα το απόγευ­
μα σπο ξενοδοχείο «Ατλαντίς > 
το διήμερο για το Σχέδιο Πό­
λης που οργανώνει το ΕΛΠΟΞ 
Κρήτης.

ΠΗΡΕ 322 ΑΠΟ ΤΟΥΣ 488 ΨΗΦΟΥΣ

Επικράτησε το ΠΑΣΟΚ 
στις εκλογές της ΕΓΣΗ

Προθλέπονται πάρκα, σχολεία κλπ
Η μελέτη επέκτασης του σχε­

δίου πόλης στις περιοχές Φορ 
τέτσας, Μεσαμπελιών, Αη Γιάν- 
νη, παρουσιάστηκε προχθές το 
δράδυ στο Δημοτικό Συμβού­
λιο από τη μελετητική ομάδα. 
Η επέκταση του Σ.Π. αφορά 
μια έκταση 4.000 στρεμμά­
των, στην οποία προβλέπεται 
να δημιουργηθούν:

— 'Ενα βιοτεχνικό πάρκο 
στο τέρμα της Λεωφόρου Ιω­
νίας.

— Χώρος πράσινου, πάρκα 
κλπ. έκτασης 100 στρεμμάτων.

— Ο ανισόπεδο ςκόμβος του 
Μπεντεβή.

— Τρία αθλητικά κέντρα,

που θα καταλαμβάνουν έκταση 
50 στρεμμάτων.

-Κτίρια για Γυμνάσια και 
Λύκεια καθώς και για 7 δη­
μοτικά σχολεία και 7 νηπια­
γωγεία.

— Έξι βρεφονηπιακοί στα­
θμοί καθώς και αρκετοί χώροι 
για παιδικές χαρές.

— Θα κατασκευαστούν τρία 
δημοτικά κτίρια για τη στέγα­
ση υπηρεσιών κλπ.

Με τη μελέτη της επέκτασης 
αναδεικνύονται και αξιοποιού- 
νται τα τουρκικά τείχη της 
Φορτέτσας.

Η συνεδρίαση του Δ.Σ. κρά­
τησε μέχρι τα μιεσάνυχτα.

ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ

«ΙΚΑΡΟΣ »
1. Λεωφ. Ικάρου 80

2. Λεωφ. Ακαδημίας και Ερωφίλης
ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΜΕ ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ «ΙΚΑΡΟΣ» 

Πάρτε δελτία συμμετοχής από τα καταστήματα μας, για 
την κλήρωση που θα γίνει την Πέμπτη 11-6-87 και ώρα 8 
μ.μ. στο κατάστημά μας. (

Ίσως είστε ο ένας από τους (5) πέντε τυχερούς που θα 
κερδίσουν ένα αεροπορικό εισιτήριο μετ’ επιστροφής στην 
Αθήνα, μαζί με ένα εισιτήριο για τον μεγάλο τελικό του 
Κυπέλλου Ελλάδος.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ
— ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

από 1η — 15η Ιουνίου

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ 

από 1η — 20η Ιουνίου 
— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο 

Αρχοντοπούλου 5 - Πλατ. Αγ. Αικατερίνης.
— ΩΡΕΣ 8,30—1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

— Τηλέφωνο Γραφείου 284.398
» Νηπιαγωγείου 231.537
» Δημοτικού 231.432
» Γυμνασίου 231.424
» Λυκείου 231.409

Για το θέμα της αγοράς

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Και μια σημείωση της «Π»
Κύριε Διευθυντά,
Με αφορμή δημοσίευμά σας, 

στην πρώτη σελίδα, με τίτλο 
«Πράσινο αντί της Αγοράς» έ 
χω να παρατηρήσω τα αξής:

Οντως το σημερινό !2μελές 
Συμβούλιο πήρε απόφαση να 
μεταβάλλει την ομόφωνη από 
φάση του προηγούμονου Συμ 
βουλίου για; την δημιουργία 
Κο.νοτικής Αγοράς, με πλειο 
ψηφία 8 έναντι 3.

Επειδή τονίζεται το ομόφω 
νη και κατά πλειοψηφία, ήθε 
λα να ρωτήσω τον πληροφορία 
δότη σας εάν ενοχλείται από 
τον δημοκρατικό τρόπο λήψε 
ωςι αποφάσεων.
Το Συμβούλιο μας σέβεται κά 

θε άποψη, όμως είναι αυτονόη

το ότι μπορεί και πρέπβι να παί 
ipvsi αποφάσεις χωρίς απαραί 
τητα. να' είνίαι ομόφωνες.

Εκείνο όμως που είναι απα 
ραίτητ< κ. διευθυντά είναι η 
σωστή πληροφόρηση προς τον 
λαό από μια έγκριτη εφημερί 
δα σαν την ΠΑΤΡΙΔΑ, που για 
λόγους δεοντολογικούς έπρεπε 
να ιμην πέσει τόσο εύκολα θύ 
μια1 του κάποιου δημοκόπσυ, ο 
οποίος διοχέτευσε ανακριβή 
στοιχεία, εκθέτοντας και τον 
ευατό του και σας.

Καί πιο συγκεκριμένα αναφέ 
ρει.

1) Το σημαντικό όμως είναι 
«ότι πριν 6 μήνες εγκρίθηκε Α

Συνέχεια ατή σελ. 3 ►

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αύριο Κυριακή 31 ΜαΊ’ου 1987 στις 10 π.μ. θα γίνουν 

τα εγκαίνια της Παιδικής Χαράς στους Βώρους Πυργιωτϊσ- 
σης. Ευχαριστούμε τα μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κη­
δεμόνων του Δημοτικού Σχολείου - Νηπιαγωγείου Βώρων 
και τον Πρόεδρό του κ. Μιχάλη. Κωνσταντάκη, που1 με πο­
λύ ζήλο και προσωπικό κόπο, άρχισαν και τελείωσαν το 
απαραίτητο ,και όμορφο αυτό έργο.

ΛΑ Ϊ ΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ «ΙΘΑΚΗ»
Διοργανώνουν εκδήλωση, με θέμα: 

«Ναρκωτικά: Μύθος και Πραγματικότητα»
Ηράκλειο: Σάββατο 30 ΜαΊ'ου στις 8 μ.μ. 

στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου.
Εισηγητές: Γ. Πανούσης αν. καθηγητής Πανεπι­

στημίου Θράκης. Φ. Ζαφειρίδης - Ψυχίατρος 
Δ)ντής θεραπευτικής κοινότητας «ΙΘΑΚΗ», Μ. 

Πουλόπουλος - Κοινωνικός Λειτουργός - Δ)ντής 
κέντρου αποτοξίνωσης Νταού Πεντέλης.

Μέλη της θεραπευτικής κοινότητας «ΙΘΑΚΗ» 

Η εκδήλωση θα γίνει και: Μοίρες Παρασκευή 
29 ΜαΤου στις 8 μ.μ. στον κιν)φο «Αστέρα»

Αρκαλοχώρι Κυριακή 31 ΜαΤου στις 11 π.μ. 
στον κιν)φο «Παλλάς»

Αρχάνες Κυριακή 31 ΜαΤου στις 7 μ.μ. στην 
ισόγεια αίθουσα του παλαιού Δημαρχείου.

·Μ2·Β····1ΙΙ·η······ΒΚ*1ΒΗ»·

Διαπιστώνεται ακόμα η έλ­
λειψη εργαστηριακής υποδομής 
και οικονομικών πόρων που να' 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες, 
η μη ορθολογική λειτουργία 
των εξωτερικών ιατρείων, η 
ανυπαρξία προσωπικού ορισμέ-

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ

Από αστυνομικούς του Τμήμα 
τος Ασφαλείας συνελήφθη και 
παραπέμφθηκε στον Εισαγγελέα, 
■ο φυγόποινος Ευστράτιος Ανα­
στασίου, 31 χρονών, γιατί εκ- 
κρεμούσαν σε βάρος του 10 κα^ 
ταδικαστικές αποφάσεις για διά 
φορά αδικήματα. Συνολικά είχε 
καταδικαστεί σε 3 περίπου χρό 
νια φυλακή και χρηματική ποινή 
235.000 δρχ.

ΙΥΓΕΝ8ΙΧ ΔΏΡΚΚ

—Η κ. Κοίτη Παπαδάκη, Ξένα 
γός, κατέθεσε στα γραφεία μας : 
δρχ, 10.000 στη μνήμη.της θείας 
της Καλλιόπης Μηλιαρά ·και αντί I 
στεφάνου για τα Ιδρύματα ΙΑΚ. ΐ

— Ο κ. Νίκος Μήλιαράς Πολ. I 
'Μηχανικός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
της θείας του Καλλιόπης Μηλιά 
ρά και αντί στεφάνου, για τα 
Ιδρύματα ΙΑΚ.

— Ο κ. Νίκος Μήλιαράς Πολ. 
Μηχανικός, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
Λεωνίδα Σκορδαλάκη για τα Ι­
δρύματα Παναγίας Καλυβιανής.

—Οι κόρεςτου Παναγιώτη Πα 
λαιολόγου Έφη Αναστασάκη και 
Λίτσα Αλεξανδράκη, κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. πενήντα χι 
λιάδες (50.000) στη μνήμη του 
αγαπημένου και ιαξέχαστου πατέ 
ρα τους, υπέρ των κάτωθι:

1) Δρχ. 20.000 για την Στέγη 
Ανηλίκων.

2) Δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. 
Αγ. Ευγενίου.

3) Δρχ. 10.000 για τον Καλό 
Σαμαρείτη.

4) Δρχ. 10.000 για τα συσσί­
τια Αγ. Τριάδας.

— Στη μνήμη Ιωάννη Αινι 
κολιώτη οι αδελφές του κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ 
20000 για την αναστήλωση του 
IN Αγίου Τίτου.

— Ο κ. Νικ. Ζωγραφάκης 
κατέθεσε στα γραφεία δρχ 3000 
στη μνήμη της θείας του Γαλά 
τειας Κατσούφρη το γένος Γα 
λενιανού για το Φιλανθρ. Σώ 
ματείο Παναγίας Παντάνασσας 

— Ανώνυμος κύριος κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 2000 
στη μνήμη των γονέων του ό 
πως διατβθούν Γ) δρχ 1000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας 
2)1 δρχ 1000 για το σπίτι Αγά 
κης Ενορίας Αγίου Μηνά.

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
- Μ.ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ

62 Μαρτύρων 50 
τηλ. 256201 

Εθν. Αντιστάσεως 54 
τηλ. 235372

Προσφέρουμε, το 
MAZDA Β. 1600 

στην καταπληκτική τιμή
895.000 Δρχ.

1—10

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ 
Εκλεκτή ποιότητα.

Πώληση 
isi λιανική - χονδρική. 
■ Τηλεφωνικές παραγγελίες 
Β δεκτές: 251845, 237611.

1—25

ΒΕΚΚΑ
AAAavtiKdi
Νέο τηλέφωνο

251.628

Ν.Δ. 105 - Κ.Ε.Ε. 61
Με επικράτηση του ψηφοδελτί 

ου «Συνεταιριστική Αλλαγή» που 
υποστηρίχθηκε από το ΠΑΣΟΚ, 
πραγμα’τοπσιήθηκαν χθες οι ε­
κλογές της Ένωσης Γεωργικών 
Συν)σμών Ηρακλείου, που έγι­
ναν στον Κιν)φο «Ορφέα».

Από τους 494 αντιπροσώπους 
ψήφισαν 489 και τα έγκυρα ψη 
φοδέλτια ήταν 488.

Έλαβαν:
— Συνεταιριστική Αλλαγή (ΠΑ 

ΣΟΚ) 322 ψήφους.
— Αδέσμευτη Δημοκρατική Α 

γροτική Κίνηση — ΑΔΑΚ (ΠΑ. 
ΣΟ.Κ) 105 ψήφους.

— ΛαΤκή Ενότητα (ΚΚΕ) 61 
ψήφους.

Εκλέγουν:
Δ.Σ.: Σ.Α. 6, ΑΔΑΚ 2, ΛΈ. 1.

Εποπτικό Συμβούλιο: Σ.Α. 3, 
ΑΔΑΚ 1, ΛΈ. 1.

Αντιπρόσωποι στην ΠΑΣΕΓΕΣ: 
Σ.Α. 8, ΑΔΑΚ 3, ΛΈ. 1.

«Ελαιουργική» Σ.Α. 5, ΑΔΑΚ 
2, ΛΈ. 1. ΚΣΟΣ Σ.Α. 1, ΑΔΑΚ 
1., ΚΥΔΕΠ Σ.Α. 5, ΑΔΑΚ 2, 
ΛΈ. 1, ΚΕΟΣΟΕ Σ.Α. 5, ΑΔΑΚ 
2, Λ.Ε. 1.

«Κτηνοτροφική» Σ.Α. 1, ΑΔΑΚ 
1. ΣΚΌΠ: Σ,Α.Ί, ΑΔΑΚ 1.

Σ’ όλες τις υπόλοιπες Οργανώ 
σεις (ΣΠΕ, ΑΣΕ, Σουλτένωση, Α 
γροτική ΑΕΕΓΑ, Συνεταιριστική 
ΑΕΕΓΑ, ΣΥΝΕΛ, ΈνΒΙΠΥ, ΣΥΦΥ 
ΝΗ, Συγετ. Εταιρία Εμπορίας Ο- 
πωροκηπευτικών) η Συνεταιριστι 
κή Αλλαγή εκλέγει από 1 αντι­
πρόσωπο.

Οι υποψήφιοι για το Διοι:. 
Συμβούλιο ήταν συνολικά 51.

Για το Εποπτικό Συμβούλιο ή­
ταν 16.

Αντιπρόσωποι για την ΠΑΣΞ 
ΓΕΣ ήταν 32 συνεταιριστές και 
από τους 3 συνδυασμούς.

Για την«Ελατουργική» 23, για 
την ΚΣΟΣ 10, για την ΚΥΔΕΠ 13, 
για την Κ.ιΕ.ΟΣ.Ο.Έ 17, για 
την «Κτηνοτροφική» 8, για Τ] 
ΣΚΟΠ 6, για τη Σ.Π.Ε. ΑΕ Γ, 
για την Α.ΣΈ. 3. για τη «Σου?- 
τένωση» 5, για την Αγροτική Α 
ΕΕΓΑ 3, για τη ΣΥΝΕΛ 3, για τη 
Συνεταιριστική ΑΕΕΓΑ 3, για τ] 
ΣΥΒΙΠΥ 2, για τη ΣΥΦΙΝΗ 2 και 
για τη Συνεταιριστική Εταιρία 
Εμπορίας Οπωροκηπευτικών 2.

Αποψη από την χθεσινή ψηφοφορία των αντιπροσώπων της Ε.Γ.ΈΗ?
(Φωτογραφία: Νικ. Μαλτεζάκηι:. τηλ. 281379, Γιαννιτσών 19)

ΙΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΟΒΒΒΒ

HITACHI ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ! ! !
Ανακοινώνουμε ότι ται VIDEO υοντέλα HITACHI

VT -118 (ESW) — VT -128 (ESW) — VT - 138 (ESW) 
που κυκλοφορούν στην ελληνική αγορά δεν εισάγονται 
από την HITACHI ΕΛΛΑΣ Α.Ε., επίσημη Αντιπρόσωπο 
και διανομέα των VIDEO HITACHI στην Ελλάδα. Τα 
παραπάνω μοντέλα δεν καλύπτονται απάτην εγγύηση 
της Αντιπροσωπείας και δεν παρέχεται SERVICE.
Προσοχή: Όταν αγοράζετε VIDEO HITACHI, να ζη­

τάτε την κάρτα εγγυήσεως. (Κίτρινη κάρτα).
HITACHI ΕΛΛΑΣ Α.Ε.

Συγγρού 110 ΑΘΗΝΑ — Τηλ. (01) 9233-469

Hits
E. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744

ΘΕΡΙΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
To VIDEO CLUB HITS δείχνοντας την εκτίμησή του 
στους φίλους πελάτες του,

Προσφέρει
4

από 1 Ιουνίου έως 30 Σεπτεμβρίου 1987 μόνο 
100 Δρχ. την ημέρα την βιντεοκασσέτα που θα διαλέ­
ξετε.

VIDEO HITS
ΤΑΙΝΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
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KoivwviKgl
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νοιώθω την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως ευχαριστήσω όλους 
τους συγγενείς, φίλους και συνα 
δέλφους της, που με οιονδήποτε 
τρόπο μου συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύ πένθος μου για τον θά 
νατό του αγαπημένου μου συζύ 
γου

Κων)νου Μιγαδάκη
Η σύζυγος: Χρυσή Μιγαδάκη

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 13-69 του αστικού κώ 
δίικα ότι:

Ο Μαρκάκης Νικόλαος του Δη 
μητριού και της Μαλάμω το γέ 
νος Ρόδη ή Ψαρ,ρά που γεννήθη 
κε και κατοικεί στα Σταυράκια 
και η Ξενάκη Αννα του Εμμαν. 
και της Ευαγγελίας το γένος >Φου 
σκανδράκη που γεννήθηκε και κα 
το'ΐκεί στα Σταυράκια πρόκειται 
να παντρευτούν ,και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερεύοντα 30—5—87:

—^Μίανουσάκης ΐΚων., Νικ. Πλα­
στή ρα.

— Τρουλινός Γεώργ., Λ. 62 
Μαρτύρων.

— Βογιατζάκης Αντ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μάυράκης Εμμ., Λεωφ. Κνω­
σού 12.

—ιΓυόμελου Ελένη, Λ. Ικάρου 
32 (Αλικαρνασσός).

— ιΒορεάδης Κων., Λ. Ικάρου 
(Αλικαρνασσός).

— Δανδάλης Μιχ., Λ. Κνωσού 
99.

— Ρουσάκης Γεώργ., Λ. Εθν. 
Αντί err άσεως.

—·Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
—Βασιλάκης, Γάζι.
— Χειμωνίτης Παρ., Παπανα­

στασίου.
—-Σπιθάκης Κων., Π. ΚΑΤΕΕ.
— Mπικoγιαwάκης, Ξεροπότα- 

μος.

• Διανυκτερεύοντα 30—5—87:
— Κοπιδάκης Ιωάν., 62 Μαρ­

τύρων.
— Σταυρουλάκης ιΕμμ., Λ. Εθν. 

Αντιστάσεως 119.
— Σύρμος Κων., Λ. Κνωσού.
— Γιόμελος, Ν, Πλαστήρα 16.

©ΕΑΜΔΟ
<ΟΡΦΕΑΣ>
Μάγκες και μπόμπες
<STUDIO*
Η θυσία '
<ΟΛΥΜΠΙΑ>
Ράκη ιΝο Ο το νούμερο
«ΑΙΓΛΗ»
Γρανίτα Αμερικάνα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μια απίθανη πτήση No 1 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο νόμος του Μπρονξ
ΠΑΛΛΑΣ
Οι πονηρές, μπίζινες ενός πρωτά­
ρη .
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Πλατούν ,
ΑΜΟΡΕ
Τζακ Νόρις δύναμη Δ' 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο θρύλος

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—- Δουλουφάκης, πλατεία Νικ.

Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Ψυλλάκή, Μαυρολένης 20. -
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σ.Φ. Κλαψινακη - Βλάχου, 

πλ. Ατσαλένιου.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κτιστάκης, Λ. Καλοκαιρινού 

174.
— Πετράκη, Αγ. Μηνά 18.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—Βενιζέλειο
—'βενιζέλειο
— Βενιζέλειο-
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
—Άγ. Ιωάννης

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

— Δημ. Βενάρδος, 
1, τηλ. 253746.

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)ικά

Θερίσσου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γ.Ε. θέμελης, Λ. Καλλι­
θέας 1.

— Κουτσουμπός Γιάν., Λ. Ιω­
νίας 193.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Παπάζογλου Γεώργ., Χριστ.
Ξυλούρη 20.

— Πολ ι ά ς Λο υκά ς, Η ρ οδότου 
(Αλικαρνασσός).

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και παππού 

ΙΩΣΗΦ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ
Ετών 84

που πέθανε στην Αθήνα κηδεύομε σήμερα Σάββατο και ώ­
ρα 11 π.μ. από την οικία μας οδός Γερωνυμόκη 4. Η νεκρώ 
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αναλήψεως.
Η σύζυγος: Αντιγόνη Μηλαθισνάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Αθανάσιος. Μηλαθιανάκης,. Γιάννης 
καί Βασιλεία Μηλαθιανάκη, Ηλίας και Ευαγγελία Μηλαθτανά 
κη, Στάσα χα Δημ. Μηλαθιανάκη, Μαρίκα και Ιωάννης Μο 
χισνάκης, Γεωργία κάί Αλκιβιάδης Αγριμάνης, Ευαγγελία χα 
Γ. Βεργη. Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 ΜσΤου χαι ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμπους Τζερμιάδω ετήσιο 'μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΡΙΑΔΝΗΣ Ν. ΣΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Γεωργία Σπανάκη, Γεώργιος και Μα 
ρίνα Σπανάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΑΓΓΟΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Έμυ Αγγουράκη, Ανδρέας. και 
Μίνα Αγγουράκη, Αντώνης και Κατερίνα Αγγουράκη, Έντι 
και Βάλλια Αέρχε.
Τα εγγυνια, οι λοιποί συγγενείς.

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ωρα ενόρζεως 6.15 

ΜΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΜΠΟΜΠΕΣ
J ί

Σάββατο 30 ΜαΤου 1987 
EPT 1

ΤΙ.00 Εκπαιδευτική.
1 .00 Τα παιχνίδια του κόσμου
1.45 Πάποβίλ
2 .00 Τεν Τεν
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
4.00 Ο γύρός τ'ου κόσμου 1'1 

σε 80 ημέρες
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.20 Η ελληνική τυπογραφία
8 .05 Αν έρθει το αύριο
9 .00 Ειδήσεις
9.50 Πρόβα

Π.όό Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Τα κολλητήρια
5 .05 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικοί καλειδοσκόπιο
6.55 Το μητροπ. μουσείο 

της Νέας Υόρκης
7.25 Οι τέσσερις γκαρσόνες
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 30-5-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ιειν' αυτή
07.35 Δίκτύο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
08.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Επαγγελ. προσανατολισμός
10.00 Δίκτυο1
10.05 Ραδιαχρονογράφημα
10.20 Δύο λόγια, ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12,05 Της Κρήτης μας 

τα ασρδινα
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυό
13.05 Σπορ
10.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«·ΗΜ«Π1 «ΠΑΤΡΚ» 
ΙΛΙΟΚΤΗΧΑ · ΛΙ«Υ·ΤΜΙ« 
ΑΛ(Ι> MVkOHlATMK 

'Οδός Atari 
•

'Κ·Ι«ΤΛΜ«Η·Ι ΤνπθΓ«Α·«ΙΟΥ 
<ΜΜι ΜΑΓΡΙΡΛΗ» 

ΗφοΙστ·υ ia 
ΗρΔκλει· · Κρήτη»

Ό γυναίκα καί ό κόσροβ tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΉΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝϋΓΝΟΣΤΡΙΕΣ MU

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΠΑΡΜΑΚΕΛΗ
τελούμε μνημόσυνο errnv εκκλησία του Αγ. Δημητρίου Κα 
τσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Παρμακέλη.
Τα παιδιά: Ελένη - Αριστείδης - Γιάννης.
Η μητέρα: Ελένη Παρμακέλη. ■ ι
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζιράκη και 
στο σπίτι μας επί της οδού Σίνα 4.

« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913
Ωρες ενάρξεως 6.30, 8,30, 10.30 

Η ΟΥΣΙΑ
Σενάριο - Σκηνοθεσία Αντρέι Ταρκόφσκι. Με τους Έρλαν 
Γιόζεφσον, Σούζαν Φλιτγουντ. Α- βραβείο κριτικών φεστι 
βάλ Καννών 86. Ώρες έναρξης 7,30' και 10,30 μ.μ.

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
ΙηΛίφωνο: 255289

Πποασιάσεαπό θ υ,υ
ΡΑΚΗ No Ο ΤΟ ΝΟΥΜΕΡΟ

Γκιωνάκης - Τζανετάκος

«ΑΙΓΛΗ»
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ
Σούπερ κωμωδία

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 3
ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ No 1

Κωμωδία

« ΑΣ υΡΙΑ »
Ο ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΠΡΟΝΞ

Με τον Πωλ. Νιούμον

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχι-μήδους 3 (όπισθεν ΚαπεΤΡνάκείου) Τηλ. 243459

ΟΙ ΠΟΝΗΡΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ ΕΝΟΣ ΠΡΩΤΑΡΗ
Μί το νέο σύμβολο της νεολαίας Τομ Κρουζ

ΚΑΙ ΑΥΤΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ...

• Για να διαλέξετε τις σωστές 
αποχρώσεις του ρουζ, του κρα­
γιόν και, των νυχιών σας (που 
πρέπει ' νά ' ταιριάζουν μεταξύ 
τους και όλα μαζί με τα χρώ­
ματα των ρούχων σας), πάρτε 
ένα άσπρο φύλλο χαρτί και 
τραβήξτε μια γραμμή από όλα 
τα καλλυντικά σας π.χ. όλα τα 
κοκκινωπά κραγιόν σας, όλα τα 
ρουζ, όλες τις σκιές των ματι­
ών. Έτσι θα μπορέσετε να α- 

ι ποφασίσετε ποιά συνδυάζονται 
σωστά, δηλαδή να φτιάξετετις 
δικές σας παλέτες ομορφιάς.
• Αν έχετε παρατεταμένο λό- 
ξυγκα και αρχίσατε να εκνευρί­
ζεστε, υπάρχει λύση: Πάρτε έ­
να κύβο ζάχαρη, στάξτε πάνω 
του λίγο ξύδι και μασήστε τον. 
Η γεύση δεν είναι ευχάριστη, 
αλλά κόβει μαχαίρι το λόξυγκα.
• Μέ τον καιρό, τα πόδια 

των επίπλων, προπάντων όταν 
είναι βαριά, αφήνουν σημάδια 
στη μοκέτα, θα μπορέσετε να 
ανανεώσετε τα σημεία αυτά της 
μοκέτας, αν τα ψεκάσετε με νε­
ρό και μετά, τα βουρτσίσετε 
σχολαστικά. Να το κάνετε συ­
χνά, μέχρι να εξαφανιστούν 
εντελώς τα σημάδια.
• Για να γίνουν όμορφα στην 
εμφάνιση τα καναπεδάκια, που 
θα προσφέρετε στο π άρτι, πρέ 
πει το ψωμί να μη νείναι πολύ 
μαλακό, γιατί τρίβεται. Κάνετε 
το εξής: την προηγούμενη μέ­
ρα του πάρτι, βάλτε το ψωμί 
σε φέτες στην κατάψυξη και 
δύο ώρες πριν σερβίρετε τους

καλεσμένους σας, βγάλτε από 
το ψυγείο και ετοιμάστε τα κα­
ναπέ, όσο το ψωμί είναι ακόμη 
παγωμένο. Είναι ο μόνος τρό­
πος, για να μην τριφτεί η ψίχα.
• Το χαλί σας είναι θαμπό; 

Τα χρώματά του θα ξαναγϊ-

νυον λαμπερά, αν το ραντίσε­
τε με λεπτό αλάτι. Τρίψτε καλά 
για να εισχωρήσει και αφήστε 
το να δράσει όλη τη νύχτα. 
Την επόμενη μέρα, βουρτσίστε 
το και σκουπίστε το με την η­
λεκτρική σκούπα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε εις 

τον ΓΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τρίμηνο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των αγαπημένων μας

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκρινολόγος 
Σμύρνης 28, 2ος όροφος 
(απέναντι από τη Β' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τήλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πλην 
Τετάρτης.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 31 ΜαΊ ου και ώρα 8,30 π.μ1. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ί.ΙΝ, Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΕΛΕΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς κσι φίλους όπως.παρευρεθούν.

, Ο σύζυγος: Γεώργιος Σπυριδάκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Μαρία Σπυριδάκη, Μαρία και Γε 

ι ώργιος Βαλούρδος.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Κακουλάκης, Στυλιανός Κακουλάκης.

। Ο< λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μα’ίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για 
γιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ Γ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μαρία και Λάζαρος Λυδάκης, Σωσώ και Στέλιος 
Σταματάκης, Λάμπης και Μαρία Μ-αστοράκη, Βασίλειος και 
Λίλα (Μαστοράκη. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στόϋ Μοθιόϋδάκή, έναντι 'Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
. Την Κυριακή 31 Μα'ίόυ και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από ήό θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΛΕΝΤΑΡΗ 
Εργολάβου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λενταρη.
Τα παιδιά: Νίκος <κσι Ευγενία Λεντάρη, Παντελής και Ιωάν 
να Στολίδη, Κατερίνα και Δημήτρης FASSLER.
Τα αδέλφια του: Σπύρος και Βασιλική Λεντάρη, Παναγιώ 
της και Μαρία Κρητικού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί σε καφενείο δίπλα στο Νεκρό 
ταφείο Πατελλών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 31 ΜαΤου και ώρα 8 π.μ. στον 

a Ι.Ν. των Αν. Αποστόλων Κάτω Καλέσα. 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 

ο τέρας και γι-αγιάς

I
 ΜΑΡΙΑΣ ΤΖΕΔΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Λίτσα και Λάζαρος Φραγκουλάκης, Παντελής 
και Ιωάννα Τζεδακη, Κοίτη και Κώστας Σαατσάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΊ ΤΑΤΖΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα τέκνα: Γεώργιος ΚαΊ'τατζής, Μιχ. και Ελένη Καρνή. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Μα Γου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πλακιώτισσας 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΧΡΥΣΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλιος και Μάρθα Σταυρακάκη, Γεωργία και A 
ριστείδης Χαβάκης, Μαρία και θεοδόσης Κοτζαμάνης, Ρο- 
δάνθη Σταυραίκάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου, αδελφού, παππού και θείου

ΑΓΓΕΛΟΥ ΣΑΡΑΝΤΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σαράντου.
Τα παιδιά: Νινέτα Σαράντου, Μανώλης και Τάνια Σωμαράκη 
Η μητέρα: Αθηνά Σαράντου.
Τα αδέλφια: Μαρίκα χα Δημ. Κοκολάκη, Πολυξένη χα Νεο- 
κράτη Σαράντου, Νίκος και Ιωάννα Παπαδάκη, Μιχάλης και 
Ειρήνη Δερμιτζάκη, Νίκος και Κατίνα Σαράντου, Στέλιος και 
Βασούλα Συγγελάκη, Γεώργιος και Πελάγιο Δερμιτζάκη.
Τα εγγόνια: "Αγγελος - Μαρία - Χριστόφορος.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο ΓΑΛΑΝΗ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 ΜόΤου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Βλάσση του ομωνύμου χωριού 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΜΜΜΟΓΥΝΗ
Την Κυριακή 31 Μα'ίόυ και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΗΛΙΑ ΠΑΝΑΠΩΤΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μέλπω και Αναστάσιος Μάνος, Ερωφίλη Αλμπά 
νη, Γιώργος ικαι Ευθυμία Φιλίππου
Τα αδέλφια: Σταυρή χα Τζωτζώγλου, Μαρία χα Ταλιούρη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΙΧΑΗΛ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η μητέρα: Δήμητρα Καραμανωλάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Μαρίνα.
Η γιαγιά: Αργυρώ Καραμανωλάκη.
Οι συγγενείς και φίλοι
Σημ.: θα δοθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημοσύνων 
έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Την Κυριακή 31 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
Ναυτικού Πράκτορα

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Παλαιολόγου
Τα παιδιά: Έφη και Μανώλης Αναστασάκης, Λίτσα και Γε 
ώργιος Αλεξανδράκης.
Τα αδέλφ'ΐα, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαρ)στείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Κάτω Ζαρού στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 31 Μά'ί'ου θά κάναμε τό ετήσιο μνημόσυ 
νο του αγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Συντ)χου Ιερέα

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Τα παιδιά του: Γεώργιος ικαι Ελένη Χαλκιαδάκη, Ραδάμαν 
θης και Ηλεκτρα Χαλκιαδάκη, Φίλιππος και Στυλιανή Χαλκια 
δάκη, Νικόλαος και Καλλιόπη Χαλκιαδάκη.
Τα εγγόνια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Μά’ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Πάντων Αβδού Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ 
Γ εωπόνου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα στούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Πασχαλίδη.
Τα παιδιά: Αριάδνη - Μιχαήλ - Κώστας.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Γιαικουμάκης.
Τα τέκνα: Πελαγία και Ευάγγελος Τσουρδαλάκης, Γρηγόρι 
ος Γιακουμάκης, Χαράλαμπος και Βιργινία Γιακουμάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα δοθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημοσύ 
νων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.
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Για τη δερινή περίοδο

ΤΟ ΝΕΟ ΟΡΑΡΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

Με απόφαση του Νομάρχη 
καθορίστηκε το θερινό ωράριο 
λειτουργίας (30 ΜαίοίΑ-.15 Ο

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ 
ΙΟΝΙΚΗΕ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

Εγκαινιάστηκε σήμερα (χθες) 
ΤΟ νέο κατάστημα της ΙονίΚης 
Τράπεζας στον Αγιο Νικόλαο. 
Το νέο κατάστηιμα, το ένατο 
της Ιονικής Τράπεζας στην 
Κρήτη, πλήρως εξοπλισμένο 
και συνδεόεμένο ON LINE με 
τα 160 καταστήματα της Τρά 
πβζας σε όλη την Ελλαδα, δια 
θέτει όλα τα τμήματα τών τρα 
πεζικών εργασιών και φιλοόο 
ξεί να συμ|3άζ.λει στην καλλί 
τερη εξυπηρέτηση- των κατοι 
κων της περιοχής.

; Στα εγκαίίΛά παραβρέΟη 
σαν ο Πρόεδρος του ΔΣ της 
Τράπεζας καθηγ. Παναγιώτης 
Κορλίρας, ο Περιφερειακός Δ) 
ντής Κρήτης κ. Βασίλης Ανα 
γνωστόπουλος, στελέχη της 
Τράπεζας, οι αρχές του τόπου 
-και πολύς κόσμος που ευχήθη 
καν καλές δουλειές στο νέο κα 
,τάστημα. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) 
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Γενικό Τμήμα -θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνολογικών 

Εφαρμογών του Τ.Ε.-Ι. Ηρακλείου, προκειμένου να προβεί στην κά 
λυψη εποχιακών εκπαιδευτικών, αναγκών, προκηρύσσει τις παρα 
κάτω θέσεις έκτακτου εκπ)ικού προσωπικού, με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικ-αίου ορισμένου χρόνου, σύμφωνα με το Π.Δ. 203)84

Τ) Για τη διδασκαλία της Ομάδας Μαθήματος Μαθηματικών ει 
δικότητας Μαθηματικού με προσόνταιΚ-άθηγητή ή επίκουρου καθη 
γητή, ή Καθηγ. Εφορμογών (A, Β, ή Γ' βαθμίδας).

2) Για τη διδασκαλία εργαστηρίων Φυσικής της Ο.Μ. Φυσικής 
ειδικότητας Φυσικού με προσόντα Καθηγητή Εφαρμογών (Τ’ βα­
θμίδα).

3) . Για τη διδασκαλία εργαστηρίων της Ο.Μ. Χημείας ειδικότη­
τας Χημικού ή Χημικού -Μηχανικού με προσόντα Καθηγητή Εφ-αρ 
μογών (Γ βαθμίδα).

4) Για τη διδασκαλία των μαθημάτων της Ο.Μ. Η)Υ με προσόν 
τα Καθηγητή ή Επίκουρου- Καθηγητή, ή Καθ-ηγητή Εφαρμογών 
(Α, Β, Γ, βαθμίδα)..

5) Για τη διδασκαλία του μαθήματος της Γεωλογίας, ειδικότη­
τάς Γεωλόγου με προσόντα Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή 
(Α' ή Β’ βαθμίδα).

Τα προσόντα των υποψήφιων είναι αυτά που περιγράφονται 
στο άρ. 15 του -Ν. 1404)83, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 76 
του >Ν. 1566)85. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν υποψήφιοι με 
τα προσόντα του-Νόμου αυτού θα προσληφθούν έκτακτοι εκπ)- 
κοί κατ' εξαίρεση, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 19 του Ν. 
1404)83 με εξαμηνιαία σύμβαση.

Διε-υκρινίζεται ότι θα γίνουν δεκτές και αιτήσεις-υποψηφίων που 
έχουν προσόντα αντίστοιχη με -εκείνα της προσωρινής βαθμίδας 
επιμελητών του άρθρου 38 παρ. 2 Δβ του ιΝ. 1404)83 δηλαδή πτυ 
-χίο Ανώτερης Σχολής -και 2 χρόνια π.ρο'υ'πηρεσία αντίστοιχης 
ειδικότητας από λήψεως πτυχίου.

Δεν αποτελεί δέσμευση για το Τ.Ε.Ι. η πλήρωση όλων των μα 
θημάτων που προκηρύσσονται.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις και να λά­
βουν γνώση των όρων της προκήρυξης και των απαιτουμένων δι 
καιολογητικών υποβολής από τη Γραμματεία της Σχολής, όπου 
θα χορηγούνται ικαι τα απαραίτητα έντυπα. Προθεσμία υποβολής 
δικαιολογητικών, εντός 20 ημερών από την τελευταία δημοσί­
ευση.

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα 250611, 12, 13 (ε- 
σωτ, 37).

Ηράκλειο 22-5-1987
Ο Αντιπρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 31 Μα’ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Σάββα Άνω Καρουζανά Πεδιάδος, 40θήμερο 
μνημόσυνο -υπέρ ανα-παύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

ΠΕΤΡΟΥ ΔΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Δέσποινα Δρακάκη, Κώστας και 
Ελένη Δρακάκη, Γεώργιος και Ανθούλα Δρακάκη, Χαράλα­
μπος και Ευσταθία Δρακάκη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την-Κυρίακή 3-1 ΜαΊ'ου -και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου -Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του -αγαπημένου -μας -θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΚΕΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η ανηψιά: Στέλλα Καμπάνη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Σύλλα του χωριού Αγ. Σύλλας, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Γιώργος, Μιχάλης, Έύα.
Οι γονείς: Γεώργιος - Ευανθία Σαμαριτάκη, Μιχάλης - Μα 
ρία Τσιριντάνη. Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 31 ΜαΊ'ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.
ΊΟΚΟ Δάνειο 23.000.000»
Το αληθές είναι ότι το Δάνειο 
θγκρι«ηκε πριν δυο χρόνιά και 
επτά μ-ηνες και είναι ΕΝ1ΟΚΟ 
με 1ΐ2ο)ο επιτόκιο.

2) Αναφέρει «Στην αγορά θα 
υπήρχε -εκθεσιακό κέντρο προ 
βολής προϊόντων της Κοίνοτη 
τας και κυρίως υφαντών».

Αυτό το εγραψε προκειμέ 
νου να συγκινήσει τους ανΟρώ 
πους που ασχολούνται με την 
χειροτεχνία και βιοτυχνία υφαν 
τών στην Αλικαρνασσό.

Αλλά τους περιπαίζει διότι 
δεν προβλέπεται από την μελέ 
τη εκθεσιακό κέντρο υφαντών, 
καθώς επίσης δεν -π-ροιβλέπετα ι 
αίθουσα εκδηλώσεων και μάλισ 
τα -μεγάλη.

Αυτά -κύριε διευθυντά δεν α 
πο/τελούν κριτική, αλλά ψευδή 
και φτηνή δημαγωγία, εκ μέ 
ρους του πληροφοριοδότη σας.. 

Το Συμβούλιο μας έχοντας 
βαθιά επίγνωση του σκοπού 
του -και των ευθυνών του, απο 
φάσισε να μην εκτελεστεί το 
έργο- αυτό- διότι το- έργο μας 
θελουμε να χαρακτηρίζεται πρω 
ταρχικά σαν -Κοινωνικό, έτσι 
είμαστε αποφασισμένοι να οη 
μιομμγήσου,με νέους ελεύθερους 
χώρους και όχι να. κλείνουμε 
τις πλατείες μας, κατασκευά^,ο 
ντας ιμαγαζάκια με πολύ αμφί 
-βολή επιτυχία, οικονομική, και 
αισθητική. Ακριβή στοιχεία α 
πό τον φάκελλο, στην δά-θεσή 
σας.

Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

ΤσαΥκαράκης Εμμαν — Παναγ 
Σ.Ι1

Στην επιστολή τόυ Προέδρου 
της 'Φλ Αλικαρνασσού θα πρέ 
πέι να παρατηρήσομε τα παρα 
κάτω:

— Η «ομόφωνη» και η κα 
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ~ 
ΡΟΥΚΑ-ΝΙΟΥ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ
Όσα αναφέρει ο Γραμματέας 

του Συν)σμού -Ρουκανίου -κ. Στα 
ματούλης, είναι ανακρίβειες και 
υπό αμφισβήτηση.

Όσον αφορά τα βιβλία που α­
ναφέρει ότι έχει αποκρύψει ο πα 
τέρας μου τις χρονολογίες 1978 
- 79 - 80, καθιστώ υπεύθυνο τον 
Τύπο, που πρέπει από την Επο- 
πτεία Τραπέ-ζης Ηρακλείου να ζη 
τήσει στοιχεία ο,τιδή-ποτε.

-Για τον κύριο Σκουλά Αντώ­
νιο ξέρει ο κοσμος ποιος είναι 
-και τι έργο παρουσίασε. Εσείς κύ 
ιριοι τι παρουσιάσατε; Ο1 κύριος 
Σκουλάς παρουσίασε έργα τις 
χρονολογίες 1977 - 78 - 79 ερ­
γοστάσιο, αυτακίνητο, -αποθέμα 
τα, τα οποία υπάρχουν στα βι 
βλία του Συν)σμού.

Δεδομένο δε είναι ότι ανέλαβε 
το Συν) σμό με 32.000 δρχ. κεφά 
λαιο. Ο πατέρας μου σαν μέλος 
του Δ.Σ. -παλιού και νέου από 
την ημέρα που έγινε κατανομή 
αξιωμάτων έχει Κάνει πολλές φο 
ρές π-ρότα-ση το νέο Δ.Σ. να πά 
ρει απόφαση γενικού ελέγχου 
του Συνίσμού 1982 - 83 - 84 - 85 
- 86 - 87, πράγμα το οποίο δεν 
έγινε. Όσο για τ-α αποθέματα 
τους -προκαλώ τις χρονολογίες 
που αναφέρω παραπάνω, να τα 
δώσουν στην δημοσιότητα.

Ρουκάνι 29-5-87
Ο Πρόεδρος του Συλλόγου 

Σκουλάς Ευστράτιος

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ
ΦΥΤΟΥΓΕ'ΙΟΝΟιΜΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο Σταθμός Φυτουγ)κού Ελέ 
γχου Ηρακλείου, προκηρύσσει 
Δημοσιά μειοδοτικό διαγωνισμό 
μο σφραγισμένες προσφορές, 
για την προμήθεια του παρακά 
τωΙ οργάνου.

ΕΙΔΟΣ: ΦΥ Ένα (1) Φωτό 
μέτρο για την ανάγνωση μικρό 
-πλακών ELISA. Ο διαγωνισμός 
θα γίνει στα γραφεία του Στα 
θμού (Μονής ΓουβερνέτΟυ 17 
-Ηράκλειο) στις 2 Ιουλίου 1987 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 12π.μ. 
oC / ενδιαφερόμενοί μπορούν 
να πληροφορηθούν τους όρους 
του διαγωνισμού, όλες τις εργά 
σιμες ημέρες -και ώρες, ατό τα 
γραφεία —Φυτουγ)κού Ελέγχου 
και φυτοφαρμάκων της υπηρβσί 
«ς μος.

Γιίαι περισσότερεςί λεπτομέ 
ρειες στα τηλέφωνα: (081) 22 
4948 και 222428.

Ηράκλειο 28—5—1987
Ο Προϊστάμενος του ΣΦΕΗ 
ΑΝΝΑ· ΑΝΤΏΝΙΔΑΚΗ

*

ΗΛΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ I
και καλούμε τους συγγενείς κάιί φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Εμμανουήλ.
Τα παιδιά: Λάμπρος και Δόξα Εμμανουήλ, Ηρώ χα Εμμα­
νουήλ, Νικόλαος και Γεωργία Εμμανουήλ.
Τα αδέλφια: Κωνσταντία και Βασ. Χατζηνικολή, Μιχαήλ 
και Δήμητρα Γ.ιαπιτζόγλου, Δέσποινα και Δημήτρης Δελη 
γιάννης, Δημήτριος και Διαμάντω Γιαπιτζόγλου, Σωτήρης 
και Ειρήνη Γιαπιτζόγλου. Ελευθερία και Ιωάννης Τσαμούσης 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ν -Τ- ■

κτωβρίου) των Καταστημάτων 
πώλησης ειδών λαϊκής τέχνης 
μοτοσυκ/.ετόιν μοτοΛδδηλά 
των, ποδηλάτων και ανταλλακ 
πικών καθώς και των συνερχοί 
ων επισκευής τους.

Τα καταστήματα λα ϊ κής 
τέχνής θα είναι ανοικτά καθημε 
ρινά, συμπεριλαμβάνομένων 
των Κυριακών και αργιών, α 
πό τις 8 το πρωί μέχρι τις 
10 το βράδυ.
Το προσωπικό αυτών των κατα 
στηματων δεν μπορεί να απα 
σχολείται πέραν του νόμιμου 
ωραρίου Εργασίας, με τρεις η 
μέρες συνεχές ωράριο, κατά ε 
βδομάδα, και τρεις ημέρες δια 
κεκομένο.

Τα αλ/.α καταστήματα θα λει 
τουργούν κάθε Δευτέρα, Τρίτη 
Πέμπτη και Παρασκευή από 
τις 8.30 το πρωί μέχρι τις 1.30 
το μεσημέρι κι από τις 5 το α 
τέόγευμα μέχρι τις 8.30 το βρά 
δυ.

Κάθε Τετάρτη από τις 8.30 
το πρωί μέχρι τις 2.30 το με 
σημέρι.

Τα Σαββατοκύριακα θα είναι 
κλειστά.

Τι πρέπει να έχουν οι οδηγοί μαζί τους

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 0 ΕΛΕΓΧΟΣ
ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΟ ΚΤΕΟ

Από άγνωστους δράστες

ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ ΣΕ ΔΥΟ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΣΤΑ ΜΑΑΙΑ

Για την εκτίμηση των ζημιών

ΔΙΚΕΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ
ΣΥΓΚΡΟΤΕΙ Η ΟΑΣΝΗ

Κάνομε γνωστό στους κατό 
χους των οδικών οχημάτων ό 
Λων των κατηγοριών ότι ο Τε 
χνικός Ελεγχος) συνεχίζεται:

Τον μήνα Ιούνιο υποχρέωση 
για Τεχνικό Ελεγχο έχουν: 
Από 1—6—87 μέχρι ό—6—-87

Τα ΕΠΙΒΑΤΗΙΆ: Από HP 
5161 μέχρι HP—5690

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ: (κάτι» των 
3,5 τόν.) Από HP—4171 HP 
-Ά550.

Από 9—6—8Ί μέχρι 1-2—6— 
87

Τα ΕΠ1ΒΑΤΗΓΑ:: Από HP 
5691 μέχρι HP—6250

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ: (κάτώί των 
3,5 τον.) Από HP —4551 μέ 
χρι HP— 4940.

Από 15—6—87 μέχρι 19—6 
87

Τα ΕΠΊΒΑΤΉΓΑ: Από HP 
6251 μέχρι HP—6880.

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ: (κάτω των 
3.5 τον μ.β.) Από HP—4941 μέ 
χρι HP— 5530.

Από 22.—6—87 μέχρι 26—6

Τα ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ: Από HP 
—688-1 μέχρι ΗΡΑ —<1530.

Τα ΦΟΡΤΗΓΑ: (κάτω των 
3.5 τον. μ.|ί) Από HP —5531 
μέχρι· HP —6060.

Από 29—6—87 μέχρι 3—7— 
87

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Τα ΕΠΙΒΑΤΗΓΑ: Από ΗΡΑ 
1531 μέχρι ΗΡΑ—2370.

Τα ΦΟΡΤΗΓΆ: (κάτω των 
3.5 τον. μ.β) Από HP 6061 μέ 
χρι ·Η1Ρ 6660.

Σημείωση: Προϋπόθεση για 
την διενέργεια του Τεχνικού 
Ελέγχου είναι ο ορισμός ρ-αντε 
ιβρώ ημέρας jcai ώρας τηλ. 22 
37611—2—

— Το αυτοκίνητο πρέπει να 
συνοδεύεται από τον ιδιοκτή 
τη του ή εξουσιοδοτημένο Εκ 
πρόσωπό του.

— Απαραίτητα στοιχεία για 
την διενέργεια του ΤΕ είναι η 
άδεια κυκλοφορίας το βιβλιάριο 
μεταβολών (γ-ια οχήματα που 
προβλέπεται) και εξοφλημένη 
απόδειξη τελών κυκλοφορίας 
Α εξαμήνου 1987.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Τα οχήματα που ο αριθμός 
κυκλοφορίας τους αρχίζει οπό 
ΗΡΑ., και κυκλοφορούν με -α 
νταλλακτικές πινακίδες, οι κά 
τοχοι τους να απευθύνονται 
έγκαιρα στη Δ)-νση Συγ-κοινωνί 
ών για την παραλαβή των κα 
νονικών πινακίδων.

Με εντολή Νομάρχη

Ο Προιστάμ,ενος ΚΤΕΟ
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΜΑΤΘ 

τα «πλειοψηφία» απόφαση είναι 
γεγονός, εχει σχέση με την ει 
οησηι και οφβίΛμμε να την κα 
ταγράψομε. -Πίάντοτε άλλωστε 
συμβαίνει αυτό. Οπως π.χ. στις 
αποφάσεις του Δημ. Συμβουλί 
ου Ηρακλείου. Αναφέρομε αν 
είναι ομόφωνη ή κατα πλειοψη 
φία, πόσα είναι τα υπέρ, τα κα 
τά κλπ. Δεν καταλαβαίνομε λοι 
-πόν γιατί ξενίζει τον κ. Τσαγ 
καράκη αυτή η αναφορά.

— Βέβαια το δάνειο- των 23 
εκατομμυρίων δραχμών εγκρ’- 
θηκε παλαιότερα απ ότι εμείς 
γράψαμε. Ομως το σοβαρό, ε 
παναλαμάνομε, είναι ότι οι δια 
δικασίες προχώρησαν τόσο ώ 
στε -να εγκριθεί και το δάνειο 
και παρόλα αυτά άλλαξε η από 
φάση. Φυσικά η ευθύνη, είναι 
και σγο προηγούμενο κοινοτι 
κό συμβούλιο που δεν π-ροχώ 
ρήσε στην υλοποίηση της από 
φάσης πα-ρότι υπήρχαν τα χρή 
μάτα παραμένουν ο-το- Ταμείο 
Παρακαταθηκάιν και Δανείων, 
για λογαριασμό της Κοινότητας 
χωρίς να τοκίζονται (άτοκα). 
Δεν έγινε πουθενά λόγος για ε 
πιτόκιο.

-—■ Στη μελέτη δεν υπάρχει το 
εκθεσιακό κέντρο, όμως υπάρχει 
απόφαση, του ΚΣ- οτι μια -αί 
θουσα θα γινόταν εκθεσιακό κε 
ντρο- όπου θα προβακονταν ντο 
πια προιοντα και κυρίως υφαν 
τα.

Ακόμα χώρο για εκδηλώσεις 
δεν προβλέπει η .μελέτη; Γ,ατι 
το διαψεύδει ο Κοινοτάρχης αυ 
το; ___

r— Οσον αφορά το ύφος της 
επιστολής δεν μπορούμε, σ-ε κά 
μια περίπτωση να το- κατανοη 
σομε. Κυρίως αυτά τα περί... 
«πΛηροφοριοοότη», θα πρεπει 
να το δεχτεί ο κ. Γσαγκαρακης, 
είναι τουλάχιστο προσβλητικά. 
Τι θέλει να πει ο Πρόεδρος της 
Αλικαρνασσού. Ο δημοσίογρα 
φοι, ο Τύπος γενικότερα, έχουν 
τις πηγές τους -είναι υποχρεω-μέ 
νοι να τις έχουν; Δεν έχουν ό 
ιμως «πληροφοριοδότες».

Η ουσία είναι μια και παρα 
μένει: Μετά τη σύνταξη των 
μεκετών, των σχεδίων και την 
έγκριση των χρημάτων, η από 
φάση άλλαξε. Χωρίς μάλιστα 
να το πληροφορηθούν οι ίδιοι 
οι κάτοικοι της, κοινότητας που 
μέχρι -και την Πέμπτη- που έγ-ι 
νε το δημοσίευμα ήξεραν ότι 
πρόκειται να δημιουργηθεί η α 
γορά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΡΙΖΙΩΝ 
Αριθ. Πρωτ. 205)87

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της -κοινότητας 
Βοριζίων Νομού Ηρακλείου προ­
κηρύσσει ανοικτή δημοπρασία 
την εκτέλεση του έργου «Ανό­
ρυξη γεώτρησης» με το σύστη­
μα προσφοράς ενιαίου ποσο­
στού έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 6 του 
Π.Δ. 609)85.

Η προ υπολογιζομένη δαπά­
νη του έργου είναι 6.500.000 
δρχ. και προέρχεται από πι­
στώσεις του ΠΔΕ.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1987 1.000.000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
22—6—1987 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10-12 (λήξη προσφο­
ρών) στα γραφεία ΤΥ-ΔΚ Ηρα- 
-κλείου από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΒΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα γεω­
τρήσεων και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε 
ισχύ για έργα υδραυλικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θά 
απευθύνεται προς την κοινότη­
τα Βοριζίων και- ορίζεται σε 
130.000 δρχ. με εγγυητική επι­
στολή αναγνωρισμένης Τραπέ- 
ζης ή ΤΣΜΙΕΔιΕ ή γραμμάτια 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Περισσότερες πλη,ροφαρίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μ-έρες 
-και ώρες στα γραφιεία ΤΥΙΔΚ Η­
ρακλείου ή στην -κοινότητα Βο- 
ρι-ζίων.

Βορίζια 20—-5—<1987
Ο πρόεδρος της κοινότητάς |

Δύο διαρρήξεις σε καταστή­
ματα έγιναν ττροχβες στα Μά- 
λια από άγνωσιτους, φυσικός 
δράστες, με λίγες ώρες διαφο­
ρά η μια απ’ την άλλη,,

Η πρώτη έγινε στο κρεοπω­
λείο του Γεωργίου Δοπσέρητου 
Αντωνίου, 35 χρονών, κατοίκου 
Νεάπολης Λασ ιβίου. Οι δρά­
στες πήραν από το κατάστη­
μα 500.000 δραχμές.

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΪΟ 5ΕΪΕΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τικό χώρο με τη δημιουργία 
των Κέντρων Υγείας», για τα 
οποία όμως διαπιστώνεται κα­
θυστέρηση λειτουργίας, τη-βελ­
τίωση της πρωτοδοιθμιας πε- 
ρίβαλψης στον αστικό χώρο, 
την εφαρμογή του θεσμού του 
νοσοκομειακού γιατρού πλή­
ρους και αποκλειστικής απα­
σχόλησης, την εσωτερική λει­
τουργική αναδιοργάνωση του 
Νοσοκομείου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, ό. 
πως αναφέρεται στην έκθεση, 
τριπλασιάστηκε ο αριθμός του 
προσωπικού, από το 1982, 
στον τομέα της δημόσιας υ­
γείας στο νομό.

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ
ι

Από τα έργα που προτείνε- 
ται να ενταχθούν στο νέο δε­
τές ξεχωρίζουν:

— Η ίδρυση Ψυχοπαιδαγω­
γικού Κέντρου καθώς και Κέν­
τρου Αποτοξίνωσης.

— Η λειτουργία στο αερο­
δρόμιο αεροϋγειονομικής υπη­
ρεσίας.

— Η δημιουργία Ιατροδικα­
στικής Υπηρεσίας.

— Η ίδρυση, υγειονομικών 
εργαστηρίων στο Νοσοκομείο 
καθώς και οδοντιατρικού τμή­
ματος.

— Η λειτουργία Κέντρου 
Ψυχικής Υγείας, Κέντρου Υ­
γείας αστικού τύπου και Ια- 
τροπαιδαγωγ ι κού.

Στα πλαίσια ακόμα της ε- 
ΑΣΚΗΣΗ.......... ....
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΟ Κ.Λ.Η.

Άσκηση γενικής κινητοποίη­
σης μέσων, υλικών και προσωπι 
κού, για τη διάλυση πετρελαίοκη 
λίδας στις βόρειες και στις νότι 
ες παραλίες του νησιού, πραγμα 
τοποίησε το Κεντρικό Λιμεναρ­
χείο Ηρακλείου, στα πλαίσια της 
εβδομάδας προστασίας των α­
κτών.

Τα άποτελέσματα της άσκησης 
υπήρξαν ικανοποιητικά.

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΗΟΜ-ΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ανακοινώνεται ότι την 9 Ι­
ουνίου 1987 ημέρα Τρίτη και 
ώρα ΙΟ.οο μέχρι 12.00 θα διε- 
νεργηθεί Δημόσιος Μειοδοτικός 
Διαγωνισμός με ενσφράγΜίτές 
προσφορές, στα Γραφεία της 
Λέσχης Υπαξιωματικών ΠΒΚ.(ο­
δός Εμμ. Ψυλλάκη και Αντώνιό· 
δδου - Χανιά) για την ανάδειξη 
τελευταίου μειοδότου, ο οποί­
ος θα αναλάβει την απολύμαν­
ση (εντομοκτονία - μυοκτον,ία) 
όλων των χώρων του ΠΒΚ για 
ένα (1) χρόνο. Η σύμβαση που 
θα γίνει μπορεί να ανανεώνεται 
ετησίως, εφόσον θα συμφωνούν 
οι συμβαλλόμενοι.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
ΠΒΚ)Δνση Προμηθειών και Συμ 
βάσεων (τηλ. 26101 εσ. 311). 
και στην Υπηρεσία Προμηθειών 
του ΠΕιΑ (οδός Δημητρίου Σού- 
τσου 40, 11521 Αμπελόκηποι, 
τηλ. 6444650 και 6447738, Α­
θήνα) .

Χανιά 15 ΜαΤου 1987 
Από τη Διοίκηση

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ο Α.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΗΡΑ. 
ΚΛΕΙΟΥ καλέ! τ« μέλη του 
σε Γενική Συνέλευση την προ­
σεχή Τετάρτη 3—6—87 και 
ώρα 7 μ.μ. στα γραφεία του 
συλλόγου (Αλεξανδραυπόλεως 
7, Δειλινά) με θέμα:.

Ισολογισμό - απολογισμό 
απερχομένης Διοικήσεως και 
εκλογή νέου Δ.Σ.

Όσοι έκτων μελών, ταμεια­
κός τακτοποιημένοι, επιθυ­
μούν να υποβάλουν υποψηφιό­
τητα θα απευθύνονται στον κ. 
Κορνηλάκη Κων)νο από 7 έως 
10 μ. μ., Αλεξανδρουπόλεως 7.

Μη γενομένης απαρτίας η 
συνέλευση θα επαναληφθεί την 
επόμενη Τετάρτη την ίδια ώρα 
και στον ίδιο τόπο.

Με εντολή του Δ.Σ.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣ Η~ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΕΝΩΣΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ

Οι αρχαιρεσίες για την α­
νάδειξη οργάνων Διοίκησης και 
εκπροσώπησης της Ένωσης θα 
διενεργηθούν την 21)6)87, η­
μέρα Κυριακή και από ώρας 
08.οο έως 19.οο στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου.

Αιτήσεις υποψηφίων για τα 
όργανα πρέπει να υποβληθούν 
μέχρι 5)6)87 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα Ιβ.οο στην Ε­
φορευτική Επιτροπή.

Εκ της Εφορ. Επιτροπής
>, 1—2 
Ν

Λίγο αργότερα άγνωστοι 
διέρρηξαν το παντοπωλείο του 
Δημητρίου Λεβέντη του Ιωάν­
νη, 47 ετών κι έκλεψαν 12.000 
δραχμές και διάφορα εμπορεύ­
ματα συνολικής αξίας 14.000 
δραχμών.

Και για τις δύο υποθέσεις 
κάνει ανακρίσεις το Αστυνομι­
κό Τμήμα Τάξης Χερσονήσου.

ψαρμογής του αναπτυξιακού 
προγράμματος 1988 - 1992 
θα πρέπει να λειτουργήσει το 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, 
σε σύντομο χρονικό διάστημα, 
να οργανωθούν τα Κέντρα Υ­
γείας του νομού, να εφαρμο­
στεί ο θεσμός πλήρους και α­
ποκλειστικής απασχόλησης 
στους πανεπιστημιακούς για. 
τρούς, να εκπαιδευτεί το, πό­
σης φύσης, προσωπικό, να ει- 
σαχθεί μεγαλύτερος αριθμός 
νοσηλευτικών στο ΤΕΛ, να ε. 
πιδιωχθεί η λειτουργία κρατι­
κών φαρμακαποθηκών και να 
λειτουργήσουν όλά τα τμήμα­
τα και οι ειδικότητες στο Βε- 
νιζέλειο ή στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο.

Οι προτάσεις αυτές θα συ­
ζητηθούν στο Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο στη συνεδρίαση της ερ. 
χάμενης Τετάρτης.

Αλ. Α. Ανδρ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΣΤΑΦΙΔΕΡΓΑΤΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ 
ΣΤΑΦΙΔΑΣ

Τα προβλήματα που υπάρ- 
χουν στη διακίνηση της στα­
φίδας καθώς και αυτά που α. 
πασχολούν τους σταφιδεργά- 
τες, συζητήθηκαν στη διάρκεια 
συνάντησης μεταξύ του Σωμα­
τείου Σταφιδεργατών Ηρακλεί­
ου με τον αντιπρόεδρο του Ε. 
Κ.Η. κ. Μαρίνο· Ανδρουλάκη, 
που έγινε χθες το πρωί.

ΠΟΛΥΑΡΧΙΕΡΑΤ1ΚΗ 
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΗΝΑ

Αύριο Κυριακή των Αγίων 
Πατέρων 31 Μαίου 1987 στον 
I. Μητροπολιτικό Ναό του Α 
γίόυΐ Μηνά θα τελεσθή πολυαρ 
χιερατική Θεία Λειτουργία με 
τη συμμέτοχη εκπροσώπων 
τ|0υ Οικουμενικού ΓΙατριαρχεί 
ου, των άλλων πρεσβυγενώγ 
Πατριαρχείων και .ηων Εκκλησι 
ών Ρωσίας, Ρουμανίας, Βουλγά 
ρίας, Σερβίας, Γεωριγίας, Κύπ 
ρου Ελλάδος, Τσεχοσλοβακίας, 
Πολωνίας και Φινλανδίας, οι ο 
no.toi μετέχουν τόυ Συνεδρίου 
Ορθροδόξων κάι Λουθηρανών 
που -νίνεΤαΐ στην ΌρΙθόδοξη Α 
καδημία Κρήτης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΌΚΡΑίΠΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
- ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ & ΔΗΜζ ΕΡΓΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ΤΕΩΣ 12η Π.Υ.Δ.ιΕ. -3ΐ) ΔΕΚΕ

ανακοίνωση

Η 3η ΔΕ.Κ.Ε. τ. 12ης ΠΥΔΕ 
γνωστοποιεί ότι, προκειμένου 
να ·εκτελέσει εργασίες: «Κατα­
σκευή ισοπεδωτικής σηρώσης 
•μεταβλητού πάχους με αδρανές 
υλικό (σταθεροποιημένοι» τύ­
που) στους παράπλευρους δρό- 
ιμόυς της ΕΌ. αρ. 90, οτην 
περιοχή Γάζίου», συνολικι^ δα­
πάνης 1.500.000 δρχ. θα διε­
νεργήσει στα γραφεία της (Μ. 
Γουβέρνέτου αρ. 17) στο Ηρά­
κλειο προφορική δημοπραΚτία, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν. 1418)1984 και του άρθρου 
25 του Π. Δ)τος 609)1985, για 
την ανάδειξη αναδόχόυ εκτέ­
λεσης εργασιών.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
5—·6—1987 ημέρα Παρασκευή 
•και ώρα 9.οο π.ιμ. ενώπιον της 
επιτροπής.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήΟΕίς 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' 
τάξης καί άνω για έργα Οδοή 
•ποΓί'ας, κάτοχοι παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που κα­
τατάσσονται αυτοδίκαια στιΐς 
αντίστοιχες κατηγορίες και τία- 
ξεις του ΜΕΕΠ με την παράγίρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 141 δ) 
1984.

Οι παραπάνω εργοληπτικές 
επιχειρήσεις πρέπει να πληρούν 
τις προ’υ'ποθέσεις των αποφά­
σεων ΕΔ2α) 01) 92) Φ.Ν. 294|) 
22—7—76 και ΕΔ2α)02)39)Φΐ. 
Ν. 294)27—2—1987.

Πρόσθετα στη δημοπρασία 
γίνονται δεκτές και επιχειρήσεις 
που είναι γραμμένες στα Νο­
μαρχιακά Μητρώα για ανάλογης 
εμπειρίας έργα.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενο» 
να προσέλθουν και να δηλώ­
σουν το ποσοστό της έκπτω­
σης που προσφέρουν (σε ακέ­
ραιες μονάδες επί τοις εκατό), 
αφού πρώτα λάβουν γνώση του 
•κειμένου, των όρων και του Τι­
μολογίου της Υπηρεσίας.

Για τη συμμετοχή στο δη­
μοπρασία απαιτείται η κατάθε­
ση εγγυητικής επιστολής πο­
σού 30.000 δρχ. που θα απευ­
θύνεται στην 3η ΔΕΚΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ.

Ηράκλειο 27—5—1987 
Ο Δ) ντής 3ης Δ.Ε.ιΚ Ε.

α.α.
Γεώργιος Τζωρτζακάκης 
Τόίτ. Μήχ)κιός με Α’ β.

Σέ συγκρότηση δικών της ε 
πιτροπών που θα κάνουν εκτί 
ιμηση των ζημιών που προκλη 
Βήκαν, άίπό τήν κακοκαιρία, 
στην αγροτική παραγωγή του 
νομού, θα προχωρήσει η Οιμοσ 
πονδια Αγροτικών Συλλόγων 
Ηρακλείου.

Στις επιτροπές αυτές θα συμ 
μετέχουν δυο εκπρόσωποι του 
αγροτικού συλλόγου κάθε χ.ω 
ριού, ένας από το συνεταιρισμό 
κι ένας από την Κοινότητα.

Οι εκτιμητές της Ομοσπον 
δίας θα εργασθούν ανεξάρτητα 
άπ αυτούς του ΟΓΑ, ώστε να 
μπορέσει μόνη της η . ΟΑΣΝΗ 
να διαμορφώσει μίαΐ εικόνα των 
καταστροφών και ανάλογα να 
ζητήσει την αποζημίωση των 
Παραγωγών.

Υτΐενθυμίζέτάι ότι η Ομοσπο 
νδια των αγροτών του νομού 
πρότεινε στις επιτροπές το» Ο

...........  . ... I

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηιμα τροφί­
μων γωνιακό, με καλή και πολ­
λή πελατεία, λόγω υγιείας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238.300.

(Π 300) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι με 
κτίσμα 80 τ.μ., περιφραγμένο 
με μπλόκο. Πληροφορίες τηλ. 
238.300.

(Π 301). 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται τριθέσιος 
καναπές με 2 καρέκλες και τρα­
πεζάκι στυλ LU LOUIS, κατα­
σκευή. Εγγλέζακη. Πληροφορίες 
τηλ. 242.384, από 9-1 και 5- 
8 ιμ-μ- .___ u

(Π 308) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια έκτα­
ση στα όρια Σίσι - Μιλάτου, 
36 στρεμμάτων. Τιμή λογική. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)22497.

(Π 306) 1—3
βθό,,φύ ώΑηΙ 
ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά, <σε πολυ­
κατοικία με μεγάλο κήπο, πω- 
λούνται πλήρως ανεξάρτητα 
διαμερίισματα των 2 και 3 δω­
ματίων και 2 καταστήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 312) .1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αυτοκίνητο 
JAGUAR 4,2. 2) Μπετονιέρα 
μάρκας «Σουρά» 2 σακ. τσιμέ­
ντου. 3) Εγκατάσταση πλήρης 
σ πα στηρ στ ρ ι βείου παρ αγωγής 
αδρανών υλικών (τριβείο με 
ροτέρα 1 μ., τροφοδότες, προ- 
κόσκινο, κόσκινα σιλό κλπ.), 
στο χωριό Αίχλάδα, επί ιδιο­
κτήτου οικοπέδου 4 στρεμμά­
των. Πληροφορίες ώρες γρα­
φείου, τηλ. 284155.

(Π 311) ,1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ., 
ισόγειο, Αντ. Καστρινάκη 15. 
Πληροφορίες τηλ. 284814 και 
0897)22180 και 01-6425581.

(Π 310) .1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με δύο θαλάμους, ανοξεί­
δωτο μέσα - έξω, μάρκας Κελ- 
βινέιτορ. Επίσης 3 βιτρίνες με­
ταλλικές 2X2 ιεκάστη. Τηλέφ. 
255.938.

(Π 302). 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο καινούρ 
γιο, '87 μοντέλο, ΑΝΤΡΙΑ, 5,30 
Χ3, με λουτροκαμπινέ, κουζί­
να, ψυγείο, σαλόνι και κρεβα­
τοκάμαρα και μία σκηνή 5,30 
μ. Τηλ. 250103 από 1-8 μ.μ. 
και 250842 πρωί μέχρι μεση­
μέρι.

(Π 303); .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΓΓΣΟΥΜΠ1ΣΙ -ΛΑΝ 
ΣΕΡ, μοντέλο 1982,χλμ. 32.000. 
•Πληροφορίες τηλ. 255.632.

(Π 305) .1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πώλεϊται άρτιο οι­
κοδομήσιμο τεμάχιο στην πα­
ραθαλάσσια περιοχή «Απολλώ­
νια» 4 ή 5 στρεμμάτων. Τηλέφ. 
281.495.

(Π 205) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση «Καρτε­
ράς» ,πλησίον στο πρατήριο 
της Ε.Κ.Ο., οικόπεδα εντός και 
εκτός του οικισμού, με οικοδο­
μικές άδειες. Τηλ. 281233 — 
286900, ώρες γραφείου.

(Π 221) 1—-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL MANDA. Πληροφορίες 

' Τηλέφ. 250021, από 8-4 και 
254459, μετά τις 8 μ.μ.

(Π 222) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗΙ Πωλείται σε αρίστη 
τοποθεσία στο Μασταμπά δια­
μέρισμα καινούργιο, διαμπερές 
4άρι, 112 τ.μ. Τιμή προσιτή. 
Πληροφορίες τηλ. 280341.

, (Π 214) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 358 τ.μ. 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι πά­
νω από την εθνική οδό, εντός 
σχεδίου, με κάλυψη 323 τ.μ. 
Τηλ. 288393 — 225327, κ. Μαν. 
Φανταουτσάκη.

(Π 209) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μηχανή 
BMW 550 CO με καλάθι. Τηλ. 
238.258, από 4-10 μ.μ.

(Π 215) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ- 
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASOONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
•Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 

AUTOBIANOI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
ιιάι 1)2 τόννου σε καλή κατά- 
επαση και λογική τιμή. Μια ε- 
π.ίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
ΠλΙηροφορΐες τηλ. 244288.

,(Π380) Ι-τίθ

Γ.Α να συμμετέχουν γεωπόνοι 
ειδικευμένοι στην αμπελουργία 
ή τις άλλες καλλιέργειες του νο 
5μού, χωρίς όμως αυτό να γι 
νει δεκτό.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΝΤΙΑ 
ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 
ΑΛΙΕΩΝ

Εκδρομή στη Ντία με τα 
ιδιόκτητα ερασιτεχνικά τους 
σκάφη θα πραγματοποιήσουν 
αύριο τα μέλη του Συλλόγου 
Αδείιουχων (Ερασιτεχνιόν Αλιέ 
ων του νομού.' Στη Ντία Θα τε 
λεσθεί Θεία Λειτουργία· με αρ 
τοκλασία.

Δρομολόγια θα εκτελέσει το 
Ε)Γ—-ΠΚ Δημήτριος από Ηρά 
κλειο και το Ε)Γ—Π)Κ ΑΛ 
ΜΕΕΑΙΓΡΟΣ ΑΠΟ ΧΕΡΣΟΝΗ 
ΣΟ.

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σαλόνι προς 35. 
000 δρχ., κομοδίνο προς 15. 
000 δρχ., κρεβάτια προς 3.500 
δρχ., κινέζικες πορσελάνες και 
πολλά άλλα είδη σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 237473.

(Π 304) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ- 
μάρκετ στις Πατέλλες, λόγω άλ­
λης πασχολήσεως. Τηλ. 226783.

(Π 512) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο. Πληρο­
φορίες τηλ, 281.972.

(Π 202) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Γουβών, περίπου 1.400 
μέτρων, νόμιμα οικοδομήσιμο. 
Πληροφορίες τηλ. 224189 Δευ­
τέρα - Τρίτη - Τετάρτη πρωί 
ώρα 9-12 π.μ. και Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 6-9 μ.μ.

(Π 299) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή­
σιμο 3.712 τ.μ. στις Γούβες, με 
27 μ. πρόσοψη στον εθνικό, 
δίπλα στην ταβέρνα «Κ1ΥΒΕ- 
ΛΕΙΑ». Τηλ. 280120 — 232652.

(ΙΠ309) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 72 τ. 
μ. στην οδό Κουρμούληδων 57. 
Τηλ. 282687 ή 0894)31208.

(Π 250) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 αργαλειό σε τι­
μή ευκαιρίας, σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283719.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Β16Ο0 φορ 
τηγό 1 τόν., με αγροτική άδεια 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
228870.

(Π 292) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
31)2 περίπου στρεμμάτων 
42 X 85, επί του κεντρικού δρό­
μου Ηρακλείου - Φοινικιάς. Τη­
λέφωνο 257466.

(Π 283) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI - 
•MARKET με άδεια τσιγάρων, έ­
ναντι «ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ». Πλη­
ροφορίες εντός MUNI - ΜΑΡΚΕΤ 
«ΠΑΝΟΣ».

(Π 281) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200 
τ.μ. εντός σχεδίου στα Καμί­
νια (κοντά στη Μηχανική Καλ­
λιέργεια) 7 Ευκαιρία, μόνο 20. 
000 δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 286563.

(Π 231) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, μοντέλο 
1981. Μετατροπή σε 323. Κα­
θαρή ιπποδύναμη μηχανής 165 
Ο. Τελική ταχύτητα 240 χιλ. 
Το πιο γρήγορο BMW της Κρή­
της. Πολλά εξτρά. Μϊτρητοίς. 
Τηλ. 281630. Οποιος προλάβει.

(Π227) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 285.489, 
ώρες καταστημάτων, κωδικός 
ραδιοταξί 72.

(Π 506) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 230 τ.μ. 
ρετιρέ με πισίνα και καταπλη­
κτική θέα. Τηλ. 283470.

(Π 284) 1—6
ΜΙΕΣΙΤΙΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ!

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ . Τηλ. 255.969 
1) 100 τ.μ. διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής με τρεις κρεβατο­
κάμαρες, καινουργή, ετοιμοπα­
ράδοτο, με πάρκινγκ. Θέσις 'Ρο­
μαντική Γωνιά. Αξία 9.000.000. 
2) 56 τ.μ. ισόγειο, 56 τ.μ. 1ος 
όροφος. Μονοκατοικία, θέσις 
Ατσαλένιο. Αξία 5.000.000. 3) 
57 τ.μ. γραφείο επί της Αργυ­
ρά κη, 2ος όροφος, με 90.000 
δρχ. το τ.μ. 4) 48 τ.μ. κατά­
στημα με υπόγειο 24 τ.μ. στην 
κεντρική ψαραγορά. Πρόσοψης 
σε πλατεία. Αξία 9.000.000.5) 
570 τ.μ. οικόπεδο εντός σχεδί­
ου, γωνιακό, στα Δειλινά. Κά­
λυψης 70ο)ο. Δόμησης 1,2. Α­
ξία 13.500 δρχ. το τ.μ. 6) Διό- 
•ροφος 65 τ.μ. ισόγειο και· 65 
τ.μ. Ιος όροφος, θέσις Πόρος. 
Αξία 4.000.000. 7) 180 τ.μ. οι- 
κόπεδο εκτός σχεδίου, θέσις 
θέρισος, εντός της νέας επεκτά 
σεως σχεδίου. Συμβόλαιο συ­
γκεκριμένο. Αξία 9.000 δρχ. το 
τ.μ. 8) 250 τ.μ. οικόπεδο εκτός 
σχεδίου, θέσις Αη Γιάννης Χώ- 
στός. Αξία 750.000 δρχ. 9) 500 
τ.μ. και 1000 τ.μ. οικόπεδα 
πλησίον εργατικών κατοικιών 
(Γάζι) σε ύψωμα με θέα την 
θάλασσα. Αξία· 3.000 δρχ. το 
τ.μ. 10) 13 στρέμματα ή και 
τεμάχια των 4 στρεμμάτων με 
γεώτρηση, αμπέλι και λιόφυτο, 
θέσις Μαλάδες. Πρόσοψης επί 
της ασφάλτου, όλο αμφιθεα­
τρικό. Αξία 500.000 δρχ. το 
στρέμμα.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΌ- 
ΡΑ» . ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 
255.969.

(Π 290). 1—6
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
δωματίων εντός πόλεως, κα­
τάλληλη για φοιτητές. Πληρο­
φορίες τηλ. 286002.

CE 764), ,1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στη λεωφόρο Χρυσοστό­
μου και Καποδιστρίου, γωνία. 
Πληροφορίες τηλ. 236911 ή 
230570.
, (£771): 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα τεσσάρι 
και ένα δυάρι, στου Μπεντεβή, 
ίΚορνάρου 5, δίπλα στην Πα­
ναγία, ετοιμοπαράδοτα. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρκετά ευρύ- 
ωχρο δυάρι στη θέση Χρυσο- 
πηγή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241815.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Τηλ. 225.845.

1—1 
γκαρσονιέρα.

239290.
, (£785) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και- 
,νούργιο σε μονοκατοικία με 3 

; Κρε βατοκάμ ερ ες, σ αλοτρ απεζα- 
■ρία, κουζίνα μεγάλη, χωλ και 2 
'λουτρά, στην Ηροδότου 8, Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 281985.

(£784) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, 200 μέτρα 
νοτιοανατολικά του ξενοδοχεί­
ου «ΑΡΙΝΑ», Κόκκινη Χάνι, δια- 
βέρισμα 2άρι. Τηλ. 234.262.

(£787) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στον α' 
όροφο με κεντρική θέρμανση 
στην οδό Μ. Πρέβελη 82. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227081, από 11 - 
2 μ.μ.

(Ε 786), 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
έναντι Παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλέφ. 
253.749 — 250.189,

(£ 790) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
'62 Μαρτύρων 200 τ.μ, με πάρ- 
κινγκ, κατάλληλο για οιανδήπο­
τε χρήση. Πληροφορίες τηλέφ, 
250048.

(ΙΕ 789), .1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
ρδόν Αναλήψεως 5, τριών δω­
ματίων. Τηλ, 281500.

(Ε 788) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
στον Άγ. Ιωάννη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289723.

(£791). 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής, 110 τ.μ., 
με θέα το λιμάνι. Πληροφορίες 
τηλ. 243365.

(£771), 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον Πό­
ρο, οδός Δρύρου 10, στάση 
Δράκου. Μόνο για φοιτήτριες. 
Πληροφορίες στο ισόγειο.

(Ε 776) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στις Τρεις Βαγιές (ιΓιόφυρο),. 
'Πληροφορίες κ. Ροβιθάκη,. 
εντός.

(£778), 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 130 
M2 στην περιοχή Αμμουδάρα 
(Βάγιά) επί του δρόμου για 
το κάμπινγκ Μεταξά, κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση. Ε­
πίσης όπισθεν του καταστήμα­
τος χώρος 130 M2 κατάλληλος 
για αποθήκη ή επαγγελματική 
στέγη. Τηλ, 250224.

(£801) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό διαμέ­
ρισμα επί της οδού Βικέλα και 
Άλμπερτ (πλατεία Κορνάρου), 
β’ ορόφου, επιφάνεια 96 τ.μ.
Τηλ. 226569.

(Ε 800)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
πλωμένο για φοιτητές ή 
ζόμενο. Τηλ. 253172.

(Ε 799)

επι- 
εργα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
με κήπο στην οδό Μηνά Δη- 
μάκη 19, Άγιος Ιωάννης. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 234702, από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 550 
τ.μ. στην περιοχή Αγία Μαρί­
να, Καμίνια, κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252294 — 252270.

(Ε 767) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 40 τ.μ· 
στην λεωφ. Παπαναστασίου με 
πατάρι με ράφια - πινακίδα - 
φτιαγμένη οροφή, κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Τηλέφ. 
236838.

(£ 766) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ατομικό μπάνιο και 
ηλιακό θερμοσίφωνα, περιοχή 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 250.835.

(£ 772) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 350 
τ.μ. με βιομηχανικό ρεύμα και 
τηλέφωνο. Δίδεται και η μισή. 
Πληροφορίες 1—3 μ.μ. Τηλέφ. 
250982.

(£765) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκάρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στη θέση Ξηροπό- 
ταμος, κατάλληλη για δύο κο­
πέλες ή νεαρό ζευγάρι χωρίς 
παιδιά. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 250819. 

(£792) 1—10

12-2 μ.μ. 
(Ε 806) 1—2

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές, 
τεχνίτες και βοηθοί. Πληρφοο- 
ρίες στο τηλ. 225.613, κάθε μέ­
ρα 6-9 μ.μ.

(2157) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να περι­
ποιείται ηλικιωμένο κύριο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282747 - 284347.

(Ζ233) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρία CO­
MPUTER LINK Α.Ε. προγραμ­
ματιστής που να γνωρίζει τα 
Ί,ιΒ,ΐΜ. - COMPATIBLE για μό­
νιμη απασχόληση. Απευθυνθεί­
τε Έβανς 70, 6-8 το από­
γευμα.

(2232) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειρα­
μένος για ταβέρνα στα Μάλια. 
Τηλ. 0897)31700.

(2 222) 1—5

ημιτελής 
κλινικής 
φατσίου 
έκαστος.

(Ε780)

όροφος της παλαιός 
«Μεγαλόχαρη», Μονο- 
8, εκτάσεως 340 τ.μ. 
Τηλ. 222.550.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος εργοστα­
σίου 665 τ.μ. με βιομηχανικό 
ρεύμα, νερό και τηλέφωνο επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων, πλησίον 
Γάζι. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
3227447 — 3232242.

(£805) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
καινούριο πολυτελούς κατα­
σκευής, διαμπερές με κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ και πιεστι­
κό νερού. 2) Κατάστημα 25 
τ.μ., με W.C. κλπ., κατάλληλο 
για οποιαδήποτε χρήση (Κα- 
ποδιστρίου και Πρ.ακτικίδου 1). 
Πληροφορίες τηλ. 230317.

(£804) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα για θερινές διακο­
πές στου «Κόκκινη Χάνι», επι­
πλωμένο και με τηλέφωνο. Πλη­
ροφορείς τηλ. 282727 - 257383.

(£803) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα εις παραλία εις περιο­
χή Χερσονήσου (Συν. Αναλή- 
ψεως). Τηλ. 280.969 — 0897) 
41.315.

(Ε802)| ,1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα στη Λευκαδιά, περιο­
χής Παντάνασσας, πάνω στη 
θάλασσα, για θερινές διακοπές. 
Τηλ. 252923 · 243869 - 257383.

(£808) ,1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, β’ ορόφου, με κεν­
τρική θέρμανση, δίπλα στον 
ΟΤΕ, για 3 φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 287.298.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο 8 τ.μ., οδός Αγίου Τί­
του και Μιλάτου γωνία, 1ος 
όροφος, έναντι Δημαρχίας. Τη­
λέφωνα 287431 — 226619.

(Ε 797) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στον Καρτερό. Τηλ. 222687, 
από 3-5 μ.μ.

(£792) 1-^1
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ ενοικιάζεται πα­
ραθαλάσσια μονοκατοικία. Τη^ 
λέφωνο 257172.

(Ε 795) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δωμάτιο - κουζίνα - λουτρο- 
κιαμπινέ, χτίσιμο του 1958 σε 
διπλοκατοικία. Ουδέν κοινό­
χρηστο. Προτιμούνται γυναί­
κες ή άνδρες μόνοι. Τηλέφωνο 
284138, 9-5 καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος έμ 
πείρος δια’ λεπτές και α­
κρίβειας κατασκευές. Εργα 
σία μόνιμη. Πληροφορίες 
τηλ. 283263 από 91—1 μ.μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή δεσποινίς 
γιο γραφείο ενοικιάσεως μοτο­
ποδηλάτων. Στοιχεία: Τουλά­
χιστον μια γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μηχανής και σχετική 
προ'υ'πηρεσία ει δυνατόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.193.

(2 225) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Δ' κατη­
γορίας ΖΗΤΕΙ απογευματινή 
εργασία. Τηλ. 232.732.

(2 224) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβι­
τόρος ή σερβιτόρα για εστια­
τόριο στην ΙΧερσόνησο. Τηλ. 
0897)22749.

(2226) 1—5
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρίας ζητεί­
ται χειριστής φορτωτού για 
μόνιμη εργασία. Πληροφορίες 
κ. Βαμβάτσικο, τηλ. 241.932, 
από 6.30 —10 μ.μ.

(2 228) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας από τηντα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΘΗΓιΗΦΕΕ ΑΓ- 
ΓΛΙΚΗΣ από τα Φροντιστήρια 
Αφών ΓΑΛΗΝΆΚΗ. Τηλ. 285582 
και 252640, ώρες 5-8.30 μ.μ.

(Ζ 234) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
για φροντιστήριο εντός πόλε­
ως, μερικής ή πλήρους απα- 
σχολήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
253072.

(Ζ179) 1—5
ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ζη­
τείται νέα βοηθός λογιστού, 
έχουσα πείρα σε βιβλία Δ’ Κα­
τηγορίας. Τηλ. 225.359.

(Ζ194) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ- 
γασθεί ως υπάλληλος σε κεν­
τρικό κοσμηματοπωλείο. Τηλ. 
281.471.

(Ζ193) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβατζήδες καιερ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες για 
βραδυνή απασχόληση. Μισθός 
μέχρι 100.000 δρχ. Τηλέφωνο 
257.741.

(Z195); 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για την φύλαξη μικρού παιδιού 
ηλικίας 1 έτους, από 11-2 και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτό­
ροι ικαι μάγειρας για εστιατό­
ριο στου Κόκκινη. Τηλ. 225969 
απογευματινές ώρες.

(Ζ214), 1—2

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στιςΓούρ 
νες Πεδιάδας 124 τ.μ., πολυτε­
λής. Τηλ. 286369 και 230691.

(£782) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γωνια­
κή μονοκατοικία με κήπο στην 
περιοχή Μιχ. Αρχαγγέλου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256072.

.(£ 794), 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κοινά λουτρά στο 
κέντρο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 288.971 — 286.732.
iJ (Ζ218) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα­
τάστημα με πατάρι 75 τ.μ. 
ίστην οδό Ταξιάρχου ΜΙαρκο- 
πούλου αριθ. 21, έναντι Αγίου 
Ματθαίου, κατάλληλο για οιαν­
δήποτε εργασία. Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 283879 ή 285524. 
ί (£783) 1—€
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 170 τ.μ. με πατάρι 40 τ.μ. 
και 2) Διαμέρισμα 4άρι οδός 
Αρχιμήδους 10, στάση Πιλά­
του (Αλικαρνασσός). Πληροφο­
ρίες τηλ. 282982.

(£781) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, περιοχή Εσταυρω­
μένου (KATE). Ενοίκιο προσι­
τό. Πληροφορίες Μιχαήλ Ση- 
φάκης, τηλ. 255700, ώρες 9- 
9 μψ-

(£775): 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Λ. Χερσονήσου. Πληρο­
φορίες 9-13.30, τηλ. 0897) 
22190.

(Ε 761) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ «ΠΑΠ» εντός 
της πόλεως, ισόγειο - ανώγειο 
και βεράντα, εκατό μέτρα από 
τα Λιοντάρια, πλήρως εξοπλι­
σμένη, κατάλληλη και για ξε­
νυχτάδικο. Τηλ. 230121.

(Ε778) 1^7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 21 τ.μ. 
με πατάρι επίσης 21 τ.μ. στην 
οδό Στυλ. Γιαμαλάκη 8. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228243.

(Ε 729)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην

1^=7 
οδό

Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον Ιο και 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 42 τ.μ., έχει δι­
κή της τουαλέτα, είναι πολύ 
φωτεινές και μπορούν να χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη,
Τηλ. 228823.

(Ε 779)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—12 
επιπλωμένα

διαμερίσματα πολυτελείας στην 
περιοχή Αγ. Κων)νου Γουβών, 
100 μ. από την θάλασσα. Πλη- 
ροφορίές τηλ. 223248.

(Ε 737) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 82 
τ.μ. με 24 τ.μ. πατάρι, 
στην οδό Μάστραχάδων 
9. Πληροφ. τηλ. 285854.

ί(Ε774) 1—25

(Ζ227) 1—8

βέρνα ο «PALIOS», 
«Κρέτα Μπητς». Τηλ.
από 20.οο -1 π.μ.

(2 231)

απέναντι
250902,

(Ε807) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες κατασκευής 1987, 
όλες ισόγειες στου Κόκκινη Χά­
νι, 50 μ. από τη θάλασσα. Τι­
μή 60.000 το μήνα όλα πληρω­
μένα. Πληροφορίες τηλ. 284588 
και 287074.

(Ε 720) 1—30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής 50 M2 με 
υπόγειο 43 M2 στην οδό Αρε- 
τούσης 36, δίπλα στο ξενοδο­
χείο «ESPERIA». Πληροφορίες 
τηλ. 220195.

(Ε 762) 1 —6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
διαμέρισμα στην περιοχή Πα- 
ντάνασσας (10 μέτρα από τη 
θάλασσα) πλήρως επιπλωμένο. 
Πληροφορίες τηλ. 232.586, κά­
θε μέρα.

(Ε604) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία σε 
καινούργια οικοδομή στην οδό 
Δικαιοσύνης 19. Δυνατότητα 
διαμόρφωσης σύμφωνα με τις 
ανάγκες του μισθωτή. Παράδο­
ση σ' ένα μήνα. Πληροφορίες 
τηλ. 226102, ώρα 10.oo-12.oo.

(ιΕ 762) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμέ­
νη με όλα τα ηλεκτρικά είδη 
στον β' όροφο μονοκατΦκίας 
130 τ.μ., με τρεις βεράντες για 
Έλληνες ή ξένους χωρίς παιδιά 
στην στάση Μιλτιάδη. Τηλέφ. 
289900 π.μ. και 235109 μ.μ., κ. 
ΚαλαΤτζάκη 280427 π.μ.

(Ε 732) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινούρ­
γιο στην οδό Ρόδων 3, παρα- 
πλεύρως κλινικής Πολυχρονάκη. 
Τηλ. 228382, κ. Κοτσιφάκη ή
252128.

(Ε 798) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νοκατοικία, 10 
θάλασσα τους

επιπλίρμένη μο- 
μέτρα από τη 
μήνες Ιούνιο -

Σεπτέμβριο - Οκτώβριο εις Μο­
χλόν Σητείας. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 081 -250289.

(£779) 1=6

( Ε 796) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα­
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», Λ. Ικάρου αρ. 190. 
Τηλ. 227190, μετά τις 7 μ.μ.

(2199) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες πεπειραμέ­
νες στη διακόσμηση πορσελά­
νης (φλυτσάνι καφέ, τε’ί'ου, 
πιατικά σε χαλκομανίες και 
γραμμή). Πληροφορίες τηλέφ. 
255.132, ώρες καταστημάτων.

(2 207) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή έως 15 ετών
να γνωρίζει 
226170.

(Ζ 206) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Απαραίτητη

Αγγλικά. Τηλέφ.

1—2 
δύο μπαργούμαν. 
προ’υπόθεση να

μιλούν Αγγλικά για μπαρ στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Μίισθός85. 
000 και ποσοστά. Τηλ. 0897) 
22929 και 232435. Μεταφορά 
δωρεάν.

(Ζ197) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τουριστικό Γρα 
φείο άτομο με μηχανάκι ή αυ­
τοκίνητο. Ξένη γλώσσα δεν εί­
ναι απαραίτητη. Τηλ. 251.025.

(Ζ 204) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων υπάλλη­
λος γνωρίζων Γερμανικά ή Αγ­
γλικά. Απαραίτητο δίπλωμα ο- 
δηγήσεως. Τηλ. 251.025.

(2 205) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το εστιατόριο 
«ΑΠΟΛΛΩΝ», στα Μάλλια, πε­
πειραμένος μπουφετζής μέχρι 
30 ετών. Μισθός μεγάλος. Πλη­
ροφορίες εντός.

(2198) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια με αρκε­
τή πείρα για να αναλάβει κομ­
μωτήριο συνεταιρικώς ή ποσο­
στά. Πληροφορίες τηλ. 241556, 
9-10 πρωί, 1—2.30 μεσημέρι.

(Ζ 200) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάλληλος ψήστης 
ή κυρία για ψητοπωλείο. Τηλ.
0897)31434.

(Ζ 202) 1—7
ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κοπέλες να συν­
εργαστούν μαζί της. Μερική α­
πασχόληση με πολλά κέρδη και 
πλούσια δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 233272.

(Ζ201) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια για βιοτε­
χνία ενδυμάτων. Τηλ. 227701 
— 227417.

(Ζ 203) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη δακτυλογρά- 
φος για πρωινή απασχόληση. 
Ωράριο 8-β. Τηλ. 243.695.

(Ζ174) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες Μΐιπλο- 
ποιοί και τοποθέτες κουζινών. 
Τηλ. 286892 — 242291.

(Ζ176) 1—6

γάτες. Τηλ. 
(Ζ189)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
εργασία με 
Τηλ. 229393

234024.

νέοι για ολιγόωρη 
ελεύθερο ωράριο, 
και 226675.

Ι—3 
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Καλλυντικών GRE- 
VLAN ζητά κοπέλες απ’ όλη την 
Κρήτη να εργαστούν ως σύμ-

6-8 μ.μ. Τηλ. 286331. 
(Ζ209)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να 
ζει ηλικιωμένη κυρία, 
ικανοποιητικός. Τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Ζ211)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες

1—2 
φροντί- 
Μισθός 

220104,

και δε-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί γεωτρυ- 
πάνου και 1 οδηγός φορτηγού. 
Τηλ. 222495 — 242292.

(Ζ210) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25 - 30 ετών με 
γνώση την αγορά της Κρήτης, 
διαθέτων Ι.Χ. αυτοκίνητο για 
να εργασθεί σε βιοτεχνία πλα­
στικών ως οδηγός - πωλητής. 
Πληροφορίες στο τηλ. 250842.

(Ζ212) 1—5

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ παραγωγής 
Αλλαντικών και κονσερ­
βών ΒΙΚΗ Α.Ε. ζητεί αντί 
πρΟσώπευση για την 
Κρήτη. Πληροφ. τηλ.: 
0683)41013, 22763 κ. Βασ 
Παππά από 08.00 έως 14, 
30' εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιβοηθοί ειδικευμέ­
νοι ή ανειδίκευτοι από 16-18 
ετών για τοποθετήσεις ξύλινων 
πατωμάτων. Πληροφορίες τηλ. 
252.166, από 5-9 μ.μ.

βουλοι ομορφιάς 
Πληροφορίες τηλ. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
εργασία γραφείου 
πείας γυναικείων

(ΝΤΗΛΕΡ).
256985.
για ελαφριά 
αντιπροσω- 
εσωρούχων.

(Ζ223) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πω 
λήτρια. Επίσης πεπειραμέ 
νη κόπτρια για βιοτεχνία. 
Πληροφ. ΙΜΠΕΤΙΝΑ. Πλ.
Κορνάρου 35.

(Ζ219) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος —
συνεργάτης ενοικια-
στής για ήδη λειτουργού 
σα επιχείρηση Καφετέρια 
-BAR κατάλληλη και για 
SNACK-BAR εστιατόριο 
- ουζερί, σε τουριστική πε 
ριοχή Ηρακλείου κοντά 
στου Φυτάκη το Μέγαρο. 
Τηλ. 229254 ώρες9—1 και

(Ζ217)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Εται­
ρία Αντ)πειών - Διανομών 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ πωλητής πε­
πειραμένος που να γνω­
ρίζει τα καταστήματα 
τροφίμων, για όλη την 
Κρήτη, θα προτιμηθεί 
πωλητής με Ι.Χ. αυτο­
κίνητο. Πληροφορίες τη­
λέφ. 239197 και 232671.

(Ζ151) 1—6

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, η μεγα­
λύτερη στο είδος της, 
ζητά να προσλάβει δύο 
εφαρμοστές με γνώσεις 
σε εργαλειομηχανές. Προ 
υπηρεσία απαραίτητη.

Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
224.347 — 224.993, από 
8-3.30 μ.μ.

(Ζ99) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
σχεδιάστρια για Τεχνικό 
Γραφείο. Πληροφ. τηλ.
243202, Τροχαλάκης Νί­
κος.

(Ζ 109) 1—10

ΠΑΡΑ Ανωνύμου Εταιρίας 
ζητούνται νέοι που να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσ 
σα και να έχουν γνώσεις α­
πό δίτροχα για να εργα- 
σθούν στο Ηράκλειο - Χερ 
σόνησο - Μάλια. Τηλ.: 
241822, 241284.

(288) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να ομι- 
λεί αγγλικά, γερμανικά 
γι« να εργαστεί σε του­
ριστικό γραφείο. Τηλέφ. 
282005, από 7-9 π.μ. 

και 7-9 μ.μ.

(Ζ186) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίιαση 
3άρι, στην περιοχή Μα- 
σταμπά ή λεωφ. Ακαδημί 
ας για νεόνυμφο ζευγά­
ρι χωρίς παιδιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252529.

(Ζ181) 1—6

ΔΩΡΕΑΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Από 1—30 ΙΟΥΝΙΟΥ 1987

1. ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ
■ ....

ΕΛΕΓΧΟΣ: 2. ΣΗΜΕΙΟΥ ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ
3. ΣΤΡΟΦΩΝ ΡΕΛΑΝΤΙ

Με την ΕΓΓΥΗΣΗ του Εργοστασίου

Από το ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ Συνεργείο μας

Τηλέφωνο για ραντεβού: 254002 — 254024

SERVIN KRITIS A Ε.
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ζ(230) 1—5
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ IN­
TER EVIER ζητά υπάλληλο με 
γνώσεις Γερμανικής γλώσσας. 
Πληροφορίες τηλ. 281459, κ. 
Τσιστράκη.

(Ζ229) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος, 
να μιλάει Γερμανικά, για του­
ριστικό χρυσοχοείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241711 (25 Αυγού- 
στου 28), ώρες 9-12 και 5-8 '
μ.μ.

(Ζ 208) 1—5

Επίσης πωλήτρια μικρή για κα­
τάστημα. Πληροφορίες Γιαμα­
λάκη 19, Καμαράκι, 9-10πρωί, 
1-2.30 μεσημέρι.

(2192) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη ντήλερ 
καλλυντικών για προώθηση ελ­
ληνικών και ξένων προΤόντων 
με αποκλειστικότητα και πολύ 
υψηλή προμήθεια. Πληροφορί­
ες τηλ. 284211.

(Ζ188) 1—5
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - <PUB> 
«LA PRIMA», Ολυμπου 30, Πα- 
τέλλες, ζητούνται κοπέλες. Τηλ. 
282.298.

(2190) 1—6

Η DISCO - CLUB

COSMOS
Παρουσιάζει ένα SPECIAL SHOW

για πρώτη φορά στην Κρήτη, με τους:

SHALLOP BROTHERS
σε ένα εξωτικό Αφρικανικό σόουϋ 

ΜΑΓΙΚΑ - Σόου της ΦΩΤΙΑΣ - ΦΑΚΙΡΙΚΑ
Σπέσιαλ πρόγραμμα από

τον γνωστό D. J. STEVE

Σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΤου 
DISCO - CLUB COSMOS- Μάλια

Καλλιτεχνική διεύθυνση: Γ. Δεσίπρης.

ο so

ω

8

1^7

σποινίδες, αξιοποιείστε τον ε­
λεύθερο χρόνο σας και κερδί­
στε πολλά χρήματα προωθώ­
ντας τα είδη μας σε γνωστούς 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ μαγιό, εσώ­
ρουχα, νυχτικά, ρόμπες, πυζά­
μες, μπουρνούζια, φορέματα, 
φούστες, μπλουζάκια, σετ θά­
λασσας κλπ. Ακόμδ: Κουβέρ­
τες, τραπεζομάνδηλα. ΔΕΡΜΑ­
ΤΙΝΑ. Μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα, ασφάλειες. Πληροφορίες 
τηλ. 256287 — 256334.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για ζαχα­
ροπλαστείο. Τηλ. 234587.

(2216), 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος 
με επαγγελματικό δίπλωμα. 
Πληροφορίες τηλ. 761187 και
222110.

(Ζ215), 1—2

(Ζ 187) 1—10

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ1 ξυλοτύπου ζη­
τούνται για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Άγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
με γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Τηλ. 224.023.

(Ζ92) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και βο­
ηθός σερβιτόρου για εστιατό­
ριο στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897) 
22749.

(Ζ158) 1—6
ΖΗΤΩ 2 κοπέλες δραστήριες με 
προσωπικότητα και εμπιστοσύ­
νη να αναλάβουν υπεύθυνα χω­
ρίς ΚΕΦΑΛΑΙΟ «ΠΑΠ» εντός 
της πόλεως, περιοχή Λιοντά­
ρια. Δίδεται και με ενοίκιο. Τη­
λέφωνο 230.121 ή βραδυνές ώ­
ρες στο κατάστημα μετά τις 8 
μ.μ., Ψαρομηλίγκων 15.

(Ζ221) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για την καφετέρια 
-PUB «ELYSEE» μια κοπέλα 
για εργασία. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες στο κατάστημα και 
από ώρα 7-12 μ.μ., παραπλεύ- 
ρως Ο.Τ.Ε., οδός Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ142) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φανοποιός ειδικευμέ­
νος. Πληροφορίες τηλ. 250021 
από 8-4 και 254459 μετά τις 
8 μ.μ.

(2156) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ-

(Ζ220) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαξη μωρού από 
1.30 μ.μ.—■ 8 βράδυ κατά προ­
τίμηση περιοχής Μαοταμπά. 
Πληροφορίες τηλ. 235291, από 
2 μ.μ. — 5 μ.μ.

(Ζ213). 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο ή Τρεις κοπέ­
λες για συνεργασία στην PUB 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος Ικάρου και 
ιΓούργες. Πληροφορίες στην κ. 
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(Ζ958) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με προ'υ'- 
πηρεσία για μικρό ξενδοχείο 
στις Γούβες. Τηλ. 226312.

(Ζ172) 1—6
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ πεπειραμένη 
αισθητικός, με ειδικότητα στη 
ριζική αποτρίχωση, ζητεί ανά­
λογη εργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254349.

(Ζ178) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
προς ενοικϊαση από Καμαράκι 
μέχρι παλαιό Πυροσβεστείογια 
ανδρόγυνο χωρίς παιδιά. Τηλ.
281938.

(Ζ 167) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν - μπαρ- 
γούμαν να γνωρίζουν Αγγλικά 
-Γερμανικά ή μόνο Αγγλικά. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Μι­
σθός και ποσοστά. Πληροφο­
ρίες DANCING - BAR «ΖΟΡ­
ΜΠΑΣ», τηλ. 761064, 
8 μ.μ., κ. Γιώργο.

(2170)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς

α πό 6-

κοπέλα
σουμε οδηγίες και πληροφορίες από μεγάλη τεχνική εταιρεία
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ,

για το εργοτάξιό της στα Λι- 
νοπεράματα. Προϋποθέσεις:! 
Αγγλική - ελληνική γραφομηχα­
νή, καλά Αγγλικά, γνώσεις Η)Υ. 
Εμπειρία επιθυμητή. Απασχό­
ληση πενθήμερος με συνεχές ω-

δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο ράριο. Μεταφορά από την ε-
τηλ. 258.413. 

(Ζ944)

¥

ταιρεία. Τηλ. 821239)340.
(Ζ86) 1—10
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ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ)

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM. MULTI SYSTEM

,ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:

iQJ split system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΑΘΟΡΥΒΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού 
με εσωτερικό μηχάνημα, 
σε απόσταση μέχρι και 25 μέτρα.

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 

multi split system

1x3 & 1x5
=<ΖΗΓΠ TO

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wireless (χωρίς καλώδιο) στην ψύξη 
Remote Control σε ψύξη και θέρμανση

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PI0YMN A · Ε.Ο.Τ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠ 0Κ / Μ AT Α) - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ MINOA ΠΑΛΛΑΣ · ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ 
BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CANDIA BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΟΧΛΟΣ · ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - VOTRE Κ.ΛΠ.
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (3 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (5 ΥΠΟΚ/ΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
(ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ).

__ Κλιματισμός - Πισίνες - Χημικά

ΥΔΡΟΘΕΡΜ ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ 0Ε
Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, _. . . ΛΛ_ΛΛΛ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ’ ΤΗΛ. 235.298

1»
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER με εμπορική άδεια, 
περασμένο από ΚΤίΕΟ, προέ­
λευσης Γεριμανίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 257044, ώρες 5-7 μ.μ,, 
κ. Πετρόπουλο.

(Π 295) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με υψηλές 
αποδοχές. Πληροφορίες τηλέφ. 
283538 και 285430.

(Ζ150) 1—5
ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ DINO-BIL­
LY ζητά κομμώτρια και βοηθό 
που να γνωρίζει πεντικιοϋρ - 
μανικιούρ. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22724, ώρες 10.30 — 12 
και 5-7.30 ή στη διεύθυνση 
Αιμ. Χερσονήσου Αγίας Παρα­
σκευής και Ιπποκράτους 2.

(Ζ165) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικοί όλων των 
ειδικοτήτων για καθημερινή ερ­
γασία στην περιοχή εΧρσονή- 
σου - Μαλίων για όλη την του­
ριστική περίοδο. Πληροφορίες 
τηλ. 241438, ώρες γραφείου, 
281541 από 2 - 5 μ.μ.

(Ζ166) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τοποθέτες - μαρ­
μαράδες (μαστόροι) για μόνι­
μη εργασία. Αμοιβή πολύ καλή. 
Δώρα - άδειες. Τηλ. 227751, 
μετά τις 8 μ.μ. και 232541 όλη 
την ημέρα.

(Ζ95) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Τηλ. 220055, μετά τις 9 
π.μ. — 13.30 και 225775, με­
τά τις 14.30.

(Ζ138) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή από­
φοιτη Τεχνικού Λυκείου για 
πλήρη απασχόληση σε Τεχνικό 
Γραφείο. Πληροφορίες τηλέφ. 
221.727 ή 225.509 ή 226.712.

(Ζ 63) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από μεγάλη ανώ­
νυμη Τεχνική Εταιρεία για το 
εργοτάξιό της στα Λινοπερά- 
ματα τεχνίτες και βοηθοί τε­
χνίτες ξυλουργοί, σιδεράδες. 
Διάρκεια έργου δύο χρόνια. 
Τηλ. 821241.

(Ζ85) 1—10

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ-ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 
Μαυρολένης 20

(Πλ. Κορνάρου - Βαλιδέ 
Τζαμί).

Τηλ. 255942
Ώρες Ιατρείου: 

Πρωί: καθημερινά 9—1 
(πλην Σαββάτου). 
Απόγευμα: Δευτέρα και 
Πέμπτη 6—8 μ.μ.

1—25

Ο ΙΑΤΡΟΣ 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. 
ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου:
Πρ«ί 8.30—1.30 
Απόγευμα 6 — 8.30
ΙΑΤΡΕΙΟ: Σμύρνης 29 

και Αβέρωφ.
Τηλ. ΙΑΤΡ: 284200 

» οικίας 287623

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO RECORDER 
JVC HR - DIZOEIB σχεδόν και- 
νούρΥϊο. Τηλ. 241.219, ώρες 
γραφείου και 236456 (σπίτι)..

-■■.i 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA MB 
50 CC σε τιμή ευκαιρίας με 
πολλά εξτρά. Πληροφορίες Λ. 
Κνωσού 146, άνωθεν συνεργεί­
ου ALFA ROMEO, ικ. Δημ. Βα- 
καλβκη;,;.

■ - 1~1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φορτηγό Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο 4 1)2, τόννων, ξυλεία 
οικοδομών καθώς; και μεταλλι­
κά υποστυλώματα (πύργοι, 
στύλοι κ.λ.π.) και μπετονιέρα 
μεταχειρισμένα σε καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 256757, ώρα 
5-8 μ,μ.

(Π 313) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιοκινητήρας 
TOYOTA 2.200 επισκευασμένος 
για ταξί και μηχανάκι HONDA 
ΟΒ 50 σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνο 238623.

(Π 320). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννο.μ, εντός οικισμού, οικό- 
πεδο με εληές Τφαεράϊμιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα 
242472 — 283188.

(Π 317) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται VIDEO 
CLUB σε κεντρ.ικό δρόμο με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Όλα 
τα θέματα ORIGiiNAL. Για πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 286876 
ώρες εργάσιμες και 238598 από 
2 μ.μ. έως 5 ιμ.μ.

(Π 318) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 COUPE, 77 μοντέλο, πε­
ρασμένο από το ΚΤΙΕΟ,' σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285281 
ώρες καταστημάτων.

(Π 286) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 12 ποδών 

ΊΠΙΤΣΟΣ σε αρίστη κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 244.011.

(Π 282) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI LAN- 
SER, μπλε μέταλλικό, μοντέλο 
'82, 64 χιλ. χιλιόμετρα, περα­
σμένο από ΚΠΈΟ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225411 — 250641, 
από τις 5-11 μ.μ.

(Π 298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT μαύρο, με πολλά εξ­
τρά. Πληροφορίες τηλ, 224732, 
0897 - 22632 — 22894.

(Π 291) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στο Αρ- 
καλοχώρι ή ανταλλάσσεται με 
ακίνήτο στο Ηράκλειο1 κατά­
στημα 90 τ.μ. και 20 τ.μ. ακά­
λυπτο χώρο, γωνιακό και οικία 
ίδιων τ.μ. και τα δύο ενοικια­
σμένα (ενοίκιο 36.000 δρχ.). 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
283242 και 255424 βραδυνές ώ­
ρες, κ. Χαρίλαον Χαραλαμπάκη.

(Π 296) ,4,„. .1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανάκια μικρά 
iHONDA - CAMiliNO. Επίσης VE- 
SPES 125 - 150 κυβ. Σε καλή 
κατάσταση και φτηνές τιμές. 
Πληροφορίες Χάνδακος 24, τη­
λέφωνο 286.281.

(Π 287) 1—5
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ κλούβα TOYOTA 
1800 CC, ’84 μοντέλο, με εμπο­
ρική άδεια, ατρακάριστο, πω­
λείται. Τιμή 1.300.000. Τηλέφ. 
257614.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω ανάγκης. Τηλ. 
241462, ώρες καταστημάτων.

(Π 289) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμερίσματα 
τριών και 2 1)2 δωματίων στο 
ισόγειο. 2) Ο 1ος όροφος ημι­
τελής και ο αέρας των διαμερι­
σμάτων. Εργάνης 9, Καμίνια, 
τηλ. 255227 — 255218 — 0892 
- 42458.

(Π 315) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
12 στρεμ. περίπου, συνέχεια α­
πό τη, θάλασσα και με πανορα­
μική θέα, στην, περιοχή Σεισού 
και κοντά στον οικισμό. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0841 - 71344 ή 
71244.

(Π 319) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 
1600 CC, 90 PS, 6 ταχυτήτων 
με <ιολλά εξτρά, 35.000 χιλιό­
μετρα, κατάλληλο για πολύτε­
κνο ή ανάπηρο. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 282.238.

(Π 321) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη σουβλατζίδι- 
κου, ψυγείο 2.μ., καρέκλες, τρα­
πέζια, πλατώ, πατατιέρα κλπ. 
(Πληροφορίες τηλ. 253633.

(Π 316) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό 
Πατσίδες εκτάσεως 1.000 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 200 τ.μ. 
Τηλ. 251405.

(Π 314) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORIS, τύπου VAN, σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281523, κ. Γιάν­
νη.

(Π 312) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα μεταλ­
λικά για θάλασσα, για βεράντες 
- πισίνες κλπ. καθώς και πολυ­
θρόνες, - τραπέζια για καφετέ- 
ρια εσωτερικού χώρου και μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ- 
ψιλικατζίδικο καθώς και για εί­
δη αυτοκινήτου. Τηλ. 230121.

(Π 311) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, μηχανή ESPRESSO «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ», καρέκλες εσωτερικού 
- εξωτερικού χώρου. Πληροφο­
ρίες πλ. Αναλήψεως 166, απέ- 
να>ντι στο περίπτερο της εκκλη­
σίας.

(Π 294) 1—6
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX 400 ΙΕ, σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 380.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.511, από 
5 μ,μ. — 11 μ.μ.

(0 293) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA HILUX 
1230, μοντέλο 1980 κα,ι ΤΟΥΟ" 
ΤΑ DliNA (πετρέλαιο) με 45. 
000 χιλ)τρα, σε πολλή καλή 
ικατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
255.132.

(0 297) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA RX 7 με πολ­
λά εξτρά. Αμάξι γι’ αυτούς που 
ξέρουν. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 226.746, από 9-3 μ.μ.

(0 240) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση εστιατορίου - μπαρ τέρμα 
Κσκκίνη, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
761087.

(0439) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μοντέλο 75, 
NISSAN, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
τιμή 500.000 δρχ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 236664.

(Π 238) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος Πολωνίας 
2,5 Μ. σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 251654 — 251572.

(Π 242) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR 2000, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία 
Πελάγιο 3 στρεμμάτων με πρό­
σοψη 25 μ. στον κεντρικό δρό- 
που πάμε για το ξενοδοχείο του 
Μπέλλου, σε τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223.748 - 284344

(Π 247) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός των 
ορίων του οικισμού Γεωργιου- 
πόλεως 4 στρεμμάτων ή (αρτι­
ότητα) ανά τεμάχιο 1200 M2, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0821) 
58298.

(Π 444) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Κόκκινη, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ», 
με πανοραμική θέα, σε χαμηλή 
τιμή. Τηλ. 243566.

(Π 446) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
προσόψεως 70 τ.μ. στην περιο­
χή Μασταμπά. Τηλ. 252216.

(Π 280) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εγκατεστημένο και 
ε νλειτουργία ασφαλτικό συγ­
κρότημα εντός του νομού Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
242643.

(Π 239) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουλτανί 1000 κλή­
ματα και 20 ρίζες ελιές στη θέ­
ση «Μαθάνες» Δαφνών. Λόγω 
ανάγκης μόνο 1.500.000 δραχ. 
Επίσης έγχρωμη T.V., τηλέφω­
νο και άλλα είδη οικιακής χρή­
σης, λόγω αναχώρησης. Όλα 
μαζί. Πληροφορίες 7,30—14,30, 
τηλ. 234010, εσωτ. 57, στον 
κ. Γιάννη.

(Π243) 1—5

ΜΑΔΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Γιουγκο­
σλαβικής γλώσσας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280057.

(Μ 1(4) 1—2

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ για PROFI­
CIENCY του CAMBRIDGE και 
MICHIGAN αναλαμβάνει καθη­
γητής, πτυχιούχος Αγγλοσαξο­
νικού Πανεπιστημίου, με πείρα 
στην ξενόγλωσση εκπαίδευση. 
Τηλ. 239.373.

(Μ 162) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUM­
PH SPIT FIRE SPIDER 1300 
CC σε πολύ καλή κατάσταση, 
μοντέλο 78. Τηλ. 251654 — 
251572.

(Π 244) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα ερπυστριο- 
φόρα Ο & Κ, τύπου RH 9 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνα 
251654 — 251572.

(Π 245) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληροφορίες τηλέφ. 
232593.

(Π 271) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καταστή 
ματος TOAST και μηχανήματα 
ζαχαροπλαστικής αμεταχείριστα 
σε πολύ χαμηλή τιμή. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο (081) 
280119, ώρες 6-8 μ.μ.

(Π 274) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
850 SPESIAL, τετράπορτο, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε τιμή 
ευκαιρίας (δρχ. 200.000). Τηλ. 
283471 — 221506 (ώρες κατα­
στημάτων) .

(Π 269) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 φτιαγμένο 
NOVA. Τιμή 650.000 δρχ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 280214, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 268) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1000 CC, 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 630. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνα 
226796 — 242438 — 226047, 
όλες τις ώρες.

(Π 266) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 χλμ. πριν το 
Γάζι οικόπεδα των 500 τ.μ. Τι­
μές προσιτές. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226369.

(Π 267) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 15 στρεμ 
μάτων, ισόπεδο, εδαφολαγικά 
άρ'ΐστο, με 300 ελαιοδενδρύλ- 
λια τεσσάρων ετών, 1.000 κλή­
ματα αμπέλι (βιλάνα - μαυρο- 
ρωμέικο) με αυτόματο δίκτυο 
άρδευσης, μεταξύ Ασημιού και 
Λουρών Μονοφατσίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 222904 — (0893- 
41204).

(Π 279) 1—5

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΜΑΝΩΛΗ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 
θεσ)νίκηζ 9 — Τηλ. 221631 

(έναντι Εφημερίδας «ΠΑΤΡΙΣ»)

ΣΩΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ — ΛΙΓΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΛΙΓΑ ΧΡΗΜΑΤΑ — ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ.

TO VAI TRAVEL

Ι
Σε συνεργασία με τη Λέσχη Προσωπικού ΔΕΗ 

οργανώνει εκδρομές, στην
ΚΥΠΡΟ και στην ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

Πληροφορίες:
VAI TRAVEL — Τηλ. 222044 - 243869

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο Ρογδιάς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234659-243074.

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 2,5 
ΤΣΟΠΕΡ. Τηλ. 256402 από 8.30 
— 3.30 μ.μ.

(Π 276) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη OPEL 
KADETT σε αρίστη κατάστα­
ση με εχτρό 150.000, 1200 κυβ. 
Τηλ. 284344 — 223748.

(Π 272) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο - αγρός 
1.200 τ.μ. στην περιοχή Φορ­
τέτσας σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232496.

(Π 273) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 ΙΝΤΖΕΞΙΟΝ, με πολλά εξ­
τρά. Τηλ. 232.809, από 8 π.μ. 
— 4 μ.μ.

(Π 468) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ENDURO 
185 SUZUKI σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 821274.

(Π 194) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα και μηχα­
νήματα ταβέρνας και καφετέ- 
ριας σε τιμές λογικές. Όλα εί­
ναι καινούργια. Πληροφορίες 
τηλ. 221.371, κ. Αντ. Ζαχα- 
ριουδάκη.

(Π 218) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO1 και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 153) 1—5
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μονώσεις, βερ­
νίκια, υδροχρωματισμούς και 
ελαιοχρωματισμούς. Εργασία 
επιμελημένη. Γίνονται και ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 252552, ώ­
ρες 5-8 μ.μ.

(Δ 148) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι έξω από το 
σούπερ - μάρκετ ΜΙΧΕΛΑΚΗ, 
που περιείχε ταυτότητες, δια­
βατήρια, άδειες οδηγήσεως Γ. 
ιΜΙιχελάκη και Α. Λιαπάκη και 
άλλα έγγραφα. Παρακαλείται ό­
ποιος τα βρει να επικοινωνήσει 
στο τηλ. 227240.

(Δ 152) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή παραχωρεί- 
ται 4άροφη οικοδομή συ 
νολικού εμβαδού 340 τ.υ. 
στην περιοχή Ν. Φορτέ­
τσα, με αντιπαροχή το ρί 
ξιμο μπετόν σε ξενοδο­
χειακή μονάδα. Πληροφο 
ρίες τηλ. (0897) 31574.

(Π226) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑ 
HA RD 350 με μαύρο κου 
στούμι σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 25/177 κ. Γιώρ­
γο.

(Π405) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα 
βέρνας σε χαμηλή τιμή,λό 
γω άλλης απασχόλησης. 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 230419, 238412.

(Π203) 1—6

ΠΛ. ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45
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ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΘΕΡΙΝΑ
-·- 1

ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΤΟΥΣ COMPUTERS

Η Σχολή με την ΙΟετή πείρα
και τιο τέλειες εγκαταστάσεις

ΜΑΘΗΤΩΝ
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

GLG.Q

Sreisn 
Sumputars 
[filter

έναρξη μαθημάτων 11.6.87 
οι εγγραφές άρχισαν

ΔΙΑ 231509

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μαστόρους! Ένα όμορφο, σίγου­
ρο και λειτουργικό σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα, με ό­
λα τα διεθνή στάνταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια Σοβιετικής και Γιουγ­
κοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζωής για σιγουριά, καλύτερες 
συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσα 
νίδες που αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. θερμο­
μόνωση - ηχομόνωση 40ο)ο παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτε­
ρικό τοίχωμα 14 εκατοστών.
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορείτε να 
δημιουργήσετε τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δωματίων ξε­
νοδοχειακής εκμετάλλευσης, και με την άδεια του EOT. Γρήγορη λύση, άνε­
τη, και σίγουρη.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
• Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 
> για όλους τους χώρους.
( Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
[ Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από
• το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγάλο
> πρόβλημα.
> Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
( Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας. ,

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - Τηλ. 243621

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Άλμπερτ 12 ;
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) ;

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα (
ελάτε σ' εμάς. ’

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 '
Τηλ. 225052 — 281470 ΐ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 1987 ;!

TO VAI TRAVEL
Διοργανώνει εκδρομή από Ηράκλειο ![

1) Γύρος ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΖΑΚΥΝΘΟΥ. I ·
2) Γύρο ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (!
3) Ανατολική ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - ΘΡΑΚΗ - ΘΑΣΟ - ΒΟΛΟ j!
4) ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΘΕΣ) | 
ΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ. ξ
5) ΛΟΝΔΙ NO ; ·
6) ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - ΡΟΥΜΑΝΙΑ ]!
7) ΚΥΠΡΟ ;!
8) ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ - ΠΡΑΓΑ ;!
9) ΜΠΑΓΚΟΓΚ - ΠΑΤΑΓΙΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ ξ
10) ΡΩΣΙΑ ξ

Για σας που ζητάτε κάτι άλλο, το Γραφείο μας μπορεί να 
σας ενημερώσει για εκδρομές από Αθήνα.

Πληροφορίες: S
VAI TRAVEL — Τηλ. 222044 - 243869

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΒΙΛΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ - ΜΠΑΚΑΛΟΟΥΣ - ΣΟΦΙΤΕΣ

ΜΠΟΥΜΠΑΚΗΣ
, * 4880^®©^··
ξ θ. Ματθαιακη ,
ξ (Κορώνη Μαγαρά) Δίπλα στην Ε.Γ.Σ.Η (Συσκευα- (
ξ στήριο) Τηλ. 258438 - 256711, Ηράκλειο. ]

ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλί. Τηλεφωνήστε 
223.870, ώρες γραφείου.

(Δ 151) 1—6
ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ

4» ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
15-22 Ιουνίου δρχ. 27.500. 
Από Καστέλι για Μονεμβασία, 
Γύθειο, Σπήλαιο Δηρού, Μυ- 
στρά, Σπάρτη, Καλαμάτα, Με­
θώνη, Πύλος, Ολυμπία, Πάτρα, 
Μέγα Σπήλαιο, Καλάβρυτα, Μυ­
κήνες, Ναύπλιο, Επίδαυρος κλπ. 
Μη μέλη είναι ευπρόσδεκτα. 
Εγγραφές - Προγράμματα: Κον 
Σ. Κορώνη 227251, 287333 και 
LION TOURS τηλ. 244245.

(Δ 137) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ψυγείων - πλυντη­
ρίων - κουζινών παντός τύπου 
στο σπίτι σας. Τηλ. 237417.

(Δ 149) 1—5
ΠΡΟΣΕΞΤΕ: Αναλαμβάνομε εν­
τός και εκτός σχεδίου κατεδα­
φίσεις, μπετά, χτισίματα, σου­
βάδες, ηλεκτρολογικά, υδραυ­
λικά, τοπαθετήσεις πλακιδίων 
και μαρμάρων, πλακοστρώσεις 
πεζοδρομίων, περιφράξεις οικο­
πέδων. Τιμές ικανοποιητικές. 
Τηλ. 238809, 5-8 μ.μ.

(Δ 143) 1—6
ΟΣΟΙ έχετε σνακ - μπαρ ή κα- 
φετέρια επενδύστε λίγο και κερ­
δίστε πολλά. Ένα νέο στην 
Ελλάδα φαγώσιμο που έρεσε 
πολύ στους τουρίστες. Έχει 
βγει στο εμπόριο. Τηλεφωνήστε 
στο 0897)31945, κ. Βούλα.

(Δ 144) 1—6

Αυτοκίνητα - Μοτοσυκλέ- 
τες - Τροχόσπιτα εισάγω 
γής
ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Νέα Διεύθυνση:
Αντιστάσεως 13

Τηλ. 236454 (πλησίον
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδά 
κη).

(Π204) 1—10

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση FA­
ST - FOOD πίσω από την 
Αστάρια έναντι DISCO Ρ| 
PER. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη. Τιμή 950.000 δρχ. Πω 
λείται και χωρίς τον εξο­
πλισμό. Πληροφ. τηλ.238 
279 και 251660.

(Π217) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκ 
τάσεως περίπου τριάντα 
(30) στρεμμάτων στην πε 
ριοχή Μαλίων δίπλα στον 
Εθνικό δρόμο, με δικό 
του νερό (γεώτριση), με 
φως, με (800) περίπου με 
γάλα ελαιόδενδρα, με πολ 
λά άλλα δένδρα και κτί- 
σματα. Κατάλληλο και για 
τουριστική εκμετάλευση. 
Πληροφορίες: τηλέφωνο 
Ηρακλείου 254107 ή 01 - 
6723701.

(Π254) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικος επαγ­
γελματικός θάλαμος συντηρή- 
σεως (CONTAINER) 7 κυβικών 
μέτρων, εξοπλισμένος με ημί­
κλειστο μχηάνημα μάρκας CO­
PELLANT. Επίσης πωλείται πα­
πάκι HONDA 50 CC. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283538 και 285430.

(Π 211) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός».

— Και 920 τ.μ. οικόπεδο 
στις Γούρνεςπρος τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 761015.

(Π 260) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαντι­
κά - τυροκομικά - κατεψυγμένα 
- τυποποιημένα προΤόντα. Τη­
λέφωνο 237529.

(Π 183) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Ερ 

γαστηριοο Ζαχαροπλαστ-κής 
πληρ. Εβανς 81.

(Π 353) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται χωράφι 14 
στρεμμάτων, κατάλληλο για πε- 
ρίφραξη ή φάρμα με 140 ε­
λαιόδενδρα και πολλές ευκολίες 
πληρωμής. Τιμή 2.500.000 δρχ., 
περιοχή Αρκαλοχωρίου και 
Παρτίρων. Τηλ. 231437, κ. Φώ­
τη.

(Π 212) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
OAPRI, μοντέλο '78. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.531.

(Π 213) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
Παπαναστασίου 28. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237548.

(Π 412) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζαχαροπλαστείο
λουξ μαζί με το ακίνητο στην 
οδό Νταλιάνη 10. Τηλ. 234587.

(Π 155) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS, μο­
ντέλο '78 σε αρίστη κατάστα­
ση, πολλά εξτρά. Τηλ. 228581 
— 226865.

(Π 505) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός του παλαι­
ού σχεδίου πόλεως στην πε­
ριοχή Γερμανού, επί των οδών 
'Παπαναστασίου - Μελετίου Πη- 
γά, 2 οικόπεδα των 300 τ.μ. 
και ένα των 740 τ.μ., άρτια και 
οικοδομήσιμα. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 230992.

(Π 230) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγροτικό φορ 
τηγο TOYOTA του τόννου 7) 
85 με 14.000 χιλ., 5 ταχυτή­
των, 1800 CC. άψογο. 2) FIAT 
128 - 1300 CC τούρμπο 9)74, 
επισκευασμένο πλήρως. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, οπό ιδιώτη λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 8:1-247, από 8-1 
και 4-10 μ.μ.

(Π 367) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
με 800 βιντι κασσέτες, 2.
500.000 δρχ Ευκολίες τις 
500.000. Τη .. 229378.

(Π307) ' 1—6

ΚΟΠΡΙΑ
Αλογίσια, χωνεμένη, κα­
τάλληλη για λουλούδια, 
δέντρα και λοιπά, πωλεί-
ται με δυνατότητα μετα­
φοράς. Τηλ. 282005 από 
7—9 π.'μ. και 7—9 μ.μ.

(Δ147) 1—6

ΚΑΖ1ΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(ΜζΓντάνι)

Τηλ.: Χ8Η18 
1—10

ΝτνπκτίΜ 
(■ιδιηυμίνοι)

Γραφ«Ιο 1(Νυνώτ 
«ΔΙΙΘΝΟ

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπΌί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα ·ικογε- 
νειακά, ·ικονομικά, ε­
μπορικά. βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ιιχοθέσι·ΐ| 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1869, 
87 (Βαλιδί Τζαμί), ΗρΛ- 
νλ«ι·» - Κρήτης,

(Δ 998) Urti

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. Ν. ΛΙΟΝΗ

Λ. Ικάρου 53 - Αλικαρνασσός 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Στην Λ. Ικά­
ρου (Αλικαρνασσός) μαγαζί 
(ευκαιρία). 2) Οικία πολυτελής 
(Ρουσσές Αλικαρνασσός). 3) 
Πολλά ακίνητα, αστικά και α­
γροτικά.

(Π 270) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην Αγία Γαλήνη Ρεθύ- 
μνης. 1) Εστιατόριο, 2) 
Ζελατέρια, με προοπτική 
να γίνουν ένα. Δεκτή κάθε 
παρακολούθηση. Μόνο σα 
βαρές προτάσεις. Τηλ. 
234682, 237521.

(Π277) 1—10

CASH & CARRY δρχ 600 ΟΟΟ + φπα ιβ%

COMPUTER.
■SOFTWA^i

Εω ι-ω

Φ(Λ
Η CD 
Ο

μηχανογραφήστε την επιχείρηση σας 
ΣΙΓΟΥΡΑ.... και οικονομικά

0/Multitech

Η τιμή περιλαμβάνει
1.Η/Υ Multitech Popular 500, 8ΜΗΖ' 

100% IBM? Compatible, με 
Κεντρική Μνήμη 512 KB RAM, 
Μονάδα ΣκΗηρού Δίσκου 20 MB, 
θύρες Centronics και RS232C, 
Οθόνη 12" H.G.R. & Πϋηκτροίΐό^ιο.

2 .Εκτυπωτή STAR NX-15, 15 ιντσών
3 .Το περίφημο Πακέττο ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ/ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ μαζί με
Γενική Λογιστική (Computer Logic)

*2

ωζζ
■ςκΙ

η προσφορά ισχύει για περιορισμένο 
αριθμό συστημάτων μέχρι 31 - 5 - 87
θα τηρηθεί σειρά προτεραιότηταςI ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

τσακίρη 11 ηράκλειο 71202 «τηλ 283251 ~



ΚΑΘΟΡΙΣΤΗΚΑΝ
01 ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ
ΡΑΔΙΟΣΤΑΘΜΩΝ

Πρώτη δύνανη η ΠΑΣΚΕ

01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
ΔΑΣΚΑΛΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

0 ΟΦΗ πηγαίνει στην Θεσσαλονίκη
ΚΑΝΟΝΙΚΑ θα πάει στη Θεσ­

σαλονίκη ο ΟΦΗ για τον αγώνα 
του με τον Ηρακλή, ανεξάρτητα 
αν ο αντίπαλος παραταχθεί στο

γήπεδο ή συνεχίσει την αποχή 
του.

Ο ΠΡΟΠΟ,ΝΗΤΗΣ του ΟΦΗ κ.
Γκέραρντ προπόνησε χθες το α-

Ερ γοτέλης - Περαραϊκόι;
ΜΕ τον ουραγό Περαμαϊκό 

αγωνίζεται αύριο στις 5 μ.μ. 
στο γήπεδό του ο Εργοτέλης 
για το πρωτάθλημα Γ' Εθνι­
κής.

Στο παιχνίδι αυτό οι κιτρι- 
νόμαυροι θα επιδιώξουν να πά­
ρουν την νίκη για να ανέβουν 
ακόμα πιο ψηλά στην βαθμο­
λογία αλλά και να προσφέ­
ρουν ανάλογο θέαμα.

Θέση στην 1 Ιάδα διεκδικούν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Σιώζος, Πατηνιώτης, Πε-

τράκης I., Γιαλαμάς, Φρα 
γκιαδάκης, Πασσάς, Μα­
ράκας, Κεφάκης, Κορωνά- 
κης, Δούκας, Σπινθάκης, 
Καρέλλης, Χατζητταναγιώ- 
του, Κλεισαρχάκης.

Θα απουσιάσει ο Γιώργος 
Πετράκης που βρίσκεται με 
την Εθνική Ομάδα Παίδων στη 
Γ αλλία.

Διαιτητής του αγώνα βα εί­
ναι ο κ. Δανούσης του Συνδέ­
σμου Αργολίδας.

0 Ηρόδοτος στην Θήβα
ΣΤΗ Θήβα με την ομώνυμη 

τοπική ομάδα αγωνίζεται αύ­
ριο ο Ηρόδοτος για το πρωτά­
θλημα Γ' Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού βα κυνηγήσει την νίκη για­
τί θέλει να διατηρήσει τις ελ­
πίδες της όσον αφορά την ά­
νοδό της στην Β' Εθνική.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου έκαναν την τε­
λευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας, στο γήπεδο της Αλι­
καρνασσού, μετά το τέλος της 
οποίας ο κ. Ναλιμπάντης κα­
τάρτισε την 16άδα από τους 
εξής ποδοσφαιριστές:

γιωτάκιη,ς, Κουτσάκης, Α­
γαπητός.

ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα τραυμα­
τισμού έχει ο Βοργιάς αλλά 
πιστεύεται ότι θα ξεπεραστεί 
και αύριο θα μπορέσει να α- 
γωνισθεί.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του Ηροδό­
του θα αναχωρήσει αύριο το 
πρωί αεροπορικώς για την Α­
θήνα και από εκεί βα πάει 
κατευθείαν με πούλιμαν στη 
Θήβα.

ΣΤΗ συνάντηση Θήβας - Η­
ροδότου διαιτητής θα είναι ο

' πόγευμα τους παίκτες του στο 
,νκυρίως γήπεδο του Συλλόγου.

ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ ο Μητσέας που 
. είναι τραυματίας και ο Τσινός ο 

οποίος ήλθε με άδεια χθες βράδυ 
; και θα ακολουθήσει την αποστο 
λή. Αντίθετα κανονικά προπονή 
θηκαν ο Σαμαράς ,αι ο Βλαστός 
χωρίς να αισθανθούν ενοχλήσεις 
στο τραύμα τους.

ΕΓΙΝΕ και ένα δίτερμα στο ο­
ποίο οι «άσπροι» κέρδισαν τους 
«πράσινους» με 5—4. Για τους νι 
κητές από δυο γκολ πέτυχαν ο 
Νΐόπλιας και ο Αθανασιάδης και 
ένα ο Μαρινάκης ενώ για τους ητ 
τημένους δυο ο Βλαστός και α­
πό ένα ο Χαραλαμπίδης και ο Σα 
μαράς.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα προπονη 
θούν οι εκτός αποστολής ποδο 
σφαιριστές και ο Τσινός.

ΣΤΗ θεσ)κη θα πάνε οι εξής: 
Σηφάκης, Χσσάδας, Βασιλεί 
ου, Γκουλής, Τσινός, Μτχαλί 
τσος, Περσίας, Νΐόπλιας, Ί 
σης, Χαραλαμπίδης, Καργιώ 
της, Βλαστός, Παπαβασιλεί 
ου, Ανδριανίδης, Αθανασιά­
δης, Τσί||ιος

ΣΤΟΝ αγώνα έχει κληρωθεί να 
σφυρίξει ο κ. Μπουρουτζόγλου

Οι όροι και Οι προϋποθέσεις 
με τις οποίες θα εκδίδονται οι 
προσωρινές άδειες ίδρυσης ρα 
διοσταθμών από τους οργανισ 
μούς τοπικής αυτοδιοίκησης 
προσδιορίζονται με κοινή από 
φάση που υπέγραψαν χθες οι 
υπουργοί προεδρίας της κυβέρ 
νησης και μεταφορών και επι 
κοινωνιών κ.κ. Α. Κακλαμάνης 
και Κ. Μπαντουβάς.

Οι εκδιδόμενες προσωρινές 
άδειες θα ισχύουν μέχρι την, ο 
ρίστική νομοθετική ρύθμιση 
του θέματος. Η υπουργική από 
φάση, ισχύει από χθες που δη 
μοσιεύθηκε στην εφημερίδα της 
Κυβέρνησης.

ΠΟΙΟΙ ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ
Νέο διοικητΛιο συμβούλιο, 

Εξελεγκτική επιτροπή και αντί 
προσώπους στη γενική συνέλάι 
ση της Διδασκαλικής Ομοσπόν 
δίας .(Ελλάδας εξέλεξαν πρρχ 
θές τα μέλη του Συλλόγου Δρ 
σκάλων και Νηπειαγωγών Ηρα

λής και Νικήτας Καρπετάκης. 
Αντιπρόσωποι , στη ΔΟΕ 
Από την ΠΑΣΚΕ οι Κλεάνθης 
Ψαρολογάκης, Βαγγέλης Στρα 
τάκης, Γιάννης Ψαρουδάκης, 
Πέτρος' Καλλέργης, Μανόλης 
Καλύβας, Ελευθερία ' Μανιού

κλείου. Πρώτη δύναμη αναδέίχ και Γιάννης Ανυφαντάκης. 
τήκε η ΠΑΣΚΕ με.55ο)ο, βέύ Λ—Χ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-5-87

Ν. Υόρ'κης 131,648 137,077
Δ. Γερμανίας 72,315 75,298
Γ αλλιας 21,928 22,823
Αγγλίας 214,040 222,867
Ελβετίας 88,028 91,620
Ολλανδίας 64,370 67,019

, Ιταλίας (100 μ.) 10,042 10,455
Δανίας 19,253 20,046
Αυστρίας 10,310 10,734
Σουηδίας 20,782 21,638
Νορβηγίας 19,527 20,330

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
του Συνδέσμου Πιερί.ας 

ΤΡΕΙΣ ΚΙΤΡΙΝΕΣ 
Ο ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΤΡΕΙΣ κίτρινες κάρτες συμ-

Χανιωτάκης, Πολυκάρπου, 
Βοργιάς, Πατεμτζής, Κοι- 
λιάρας, Σεκέρης, Ασλά­
νης, Φουσπανάκιης, Νιό- 
πλιας, Πρωτογεράκης, Κσ- 
μίτσης, Κεφαλούκος, Καρ

κ. Μπαρόλας, 
Εύβοιας.

ΜΕΙΟΝ 8
ΑΠΟ ΤΟΝ

του Συνδέσμου

ΒΑΘΜΟΙ 
ΘΡΙΑΜΒΟ

ΑΠΟ την ττενταιμελή εττιτρο- 
ττή αναιρέθηκαν 8 βαθμοί αϊτό 
τον Θρίαμβο, για την αττόπει- 
ρα δωροδοκίας σε βάρος του 
Ηροδότου.

0 ΠΟΑ εκτός με την Δόξα
• ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζονται 
αύριο και σι δυο ομάδες του 
Ηρακλείου που μας εκπρο­
σωπούν στο πρωτάθλημα Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατη­
γορίας.

κης, Καστρινάκης, Σινάνης, 
Κοκόσης, Μηλιαράς I και II, 
Μαστρογιαννάκης, Σφακια- 
νάκης, Κόλλας, Μπακούσης, 
Ανατολιτάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — ΠΟΑ 
θα σφυρίξει ο κ. Μητόπουλος,

πλήρωσε την Τετάρτη στον αχώ 
να Κυπέλλου ο Μαρινάκης (τις 
δυο τις είχε «χρεωθεί» όταν έπαι 
ζε στον Ηρόδοτο) και τιμωρήθη 
<κε με μια αγωνιστική.

«ΔΟΚΙΜΑΣΤΗΚΕ» 
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΟΣ

ΑΠΟ τον ΟΦΗ «δοκιμάστηκε» 
χθες ένας Γιουγκοσλάβος ποδο­
σφαιριστής ο Ντ. Μπόσκοβιτς, 
ο οποίος αγωνίζεται στην ομάδα 
Ο.'Φ. Βελιγραδιού. Ο παίκτης 
δεν έδειξε τίποτα το ιδιαίτερο 
και δεν θα υπάρχει συνέχεια.

ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΕΚΛΕΙΣΕ Ο ΟΦΗ

ΑΛΛΟ ένα φιλικό ματς έκλεισε 
χθες ο ΟΦΗ το οποίο θα δώσει 
στο διάστημα της παραμονής 
του στην Αν. Γερμανία. Συγκε­
κριμένα μετά το τουρνουά θα 
παίξει με την πρωταθλήτρια Αν. 
Γερμανίας Δυναμό Βερολίνου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε­
ρού Ναού Ay. Τίτου θερμά ευχα 
ριστεί τον Νομάρχη κ. Εμμονου 
ήλ Λουκάκη και τα μέλη του No 
μαρχιακού Συμβουλίου Ηρακλεί 
ου για την επιχορήγηση των έρ­
γων του Ναού με ποσό δρχ. 3. 
000.000 δρχ.

Το ποσό θα διαχειρισθεί η Ε­
φορεία Βυζαντινών Αρχαιοτή­
των υπό την επίβλεψη και καθο 
δήγηση της οποίας εκτελούνται 
τα έργα στο Ναό από τον Ιούνιο 
1985.

Ηράκλειο 29-5-87
Ο Πρόεδρος 

π. Ηλίας Βολονάκης
Ο Γραμματέας 

Ιωάννης Γουβιανάκης

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ 12

τερη η ΔΗΚΙ με 31 ο) ο και τρί 
τη ηι ΙΔημοσίουπαλληλική ενή 
τητα με 14ο)ο.

Ψήφισαν 1272 μέλη του συλ 
λόγου.

Ακυρα ή λευκά 48. Ελαβαν 
ΠΑΣΚ 667 ψήφους, 6 μέλη στό 
ΔΣ 2 στην ΕΕ και 7 αντιπρρ 
σπους στη ΔΟΕ

Από τη ΔΗΚΙ Μανόλης Μα 
νώλ.αράΙκης, Μανόλης - Γοντικώ :

Η ΔΗΚΙ 384 ψήφους 
3 μέλη στο ΔΣ Γ μέλος 
ΕΕ και 4 αντιπροσώπους 
ΔΟΕ.

Η ΙΔΕ 173 ψήφους, 2

και 
στην 

στη

.μέλη
στο ΔΣ και 2 αντιπροσώπους 
στη ΔΟΕ εκλέγονται στο ΔΣ 
Από την ΠΑΣΚΕ. Ζαχαρίας Κα 
ψαλάκης, Πέτρος Κολλέργης, 
Βασίλης Μιχαλίτσής, Ανδρέας 
Ζαμπουλάκης, Μαρία Κορωνά 
κη και Μιχάλης Χαραλαμπάκης

Από( τη ΔΗΚΙ Μανόλης Γο 
ντικάκης Μανόλης Μανωλαρά 
κής και Ηρακλής Καλογβρόπου 
λΟς. '
Από τη ΔΕ οι Αλέκός Δόυροχβ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Φίλοι μας

Ο Εκπολιτιστικής Σύλλογος 
Σάρχου Μολεβοζίου οργανώγει 
στις 30 και 31 του Μαη την 
καθιερωμένη Γιορτή κερασιού.:

Τη φετεινή Γιορτή μας αφίε 
ρώνοομε στη συγχωριανό Μάς 
από καταγωγής, εκπαιδευτικό 
και συγγραφέα ΕΛΛΗ ΑΛΓΈΪ 
ΟΥ που φέτος γιόρτασε τα 93 
της χρόνια σαν δείγμαι τιμής 
και ευγνωμοσύνης για το σπου 
δαίο έργο της.

Σας καλούμε σ ένα κρητικό 
γ/^ντι στην .ολατεία του χωρι 
ού μας μ··. Κεράσια άφθονο'·κρα 
σίι και ιμεζέδες.

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Σάρχου

κης, Ηρακλής ^αλογερρηο.υλος 
και Αντώνης Δασκαλάκης.

Ατό τη ΔΕ οι Αλέκος Δου 
' ραχαλής και Νικήτας Καρπετά 
κης.

Στην εξελεγκτική Επιτροπή 
εκλέχτηκαν οι Κιόστας Βουρε 
ξάκης, Ελένη Βελιγραντάκη και 
Στέλλα Προκοπάκη.

350 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΔΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ

Δάνειο ύψους 350 εκατ δρα 
χμών χορηγείται από την Ευ 
ρωπαϊκήι Τράπεζα ίεπονδύσεων 
(ΕΤΕ) στην χώραΙ μας, για 
την Χρηματοδότηση του αρδευ 
τίκού έργου Ιεραπετρας.

Χθες υπεγράφη από τον Υ 
φυποϋργό Εθνικιήρ Οικονομίας 
κ. Α Γέωργιάδη η σχετ.κή συ 
μβαση (θα οπογραφεί από την 
ΕΤΕ την άλλη εβδομάδά στο 
Λουξεμβούργο στην έδρα της).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΟΞΑ — ΠΟΑ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗΝ Αθήνα με την Δόξα αγω 
νί’ζεται ο ΠΟΑ, σε ένα αγώνα με 
γάλης βαθμολογικής σημασίας.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσαλέ 
νιου θα απουσιάσουν οι τιμωρη 
μένοι Βάβουλας (4 αγωνιστικές), 
Μασέλης (2) και Λυριτζής (8).

ΣΤΗΝ αποστολή συμμετέχουν 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

'ΚΌτζαμάνης Ποδάρας Πελε­
κάς, Καρδουλάκης, Ρωμανά-

του Συνδέσμου Εύβοιας.
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΣΤΟ Ρέθυμνο με την ΕΑΡ 
αγωνισθεί ο Ποσειδώνας.

θα

ΟΙ Υ.ηπεδούχοι θέλουν ένα του 
λάχιστον βαθμό' για να εξασφα 
λίσουν την άνοδό τους στην Γ' 
(Εθνική, ενώ για' τον Ποσειδώνα 
είναι θέμα γοήτρου.

ΣΤΟ ματς ΈΑΡ — Ποσειδώνα 
διαιτητής είναι ο Αθηναίος κ. 
Ταρνάρης.

Νέα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ
ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο του 

Ερασιτέχνη ΟΦΗ κατά την προ 
χθεσινή συνεδρίασή του, πήρε 
τις εξής αποφάσεις:

— Συγκρότησε Επιτροπή Με 
ταγραφών από τους κ.κ. Χρ. 
■Μπορμπουδάκη, Μαν. Δρεττόκη, 
Β. Ξημέρη, I. Στρατάκη και Εμ. 
Πανσκάκη.

— θα συμμετάσχει με 12 α­
θλητές στους αγώνες Τριάθλου 
Παμπαίδων, που θα διεξαχθούν 
σήμερα σ'τον Άγιο Νικόλαο, θα 
τους 'συνοδεύσει ο κ. Γ. Σακου- 
λάς.

— Συγκρότησε Επιτροπή για 
τον 2ο Διεθνή Βαρβινογιάννειο 
Μαραθώνειο Δρόμο, από τους κ. 
κ. Γ. Σακουλά, I. Ανόγνωστάκή, 
Π. Σπυριδάκη, I. Στρατάκη και Β 
Ξημέρη.
— Έστειλε ευχαριστήριο στον 

κ. Εμ. Σταματάκη για την προ

σφορά του (70 φόρμες) στο τμή 
μα στίβου του Συλλόγου.

— Έστειλε συγχαρητήρια τη 
λεγραφήματα στους αθλητές Α- 
φορδακό και Τσατσάκη για τις 
πρόσφατες επιτυχίες τους στον 
Πανελλήνιο Μαραθώνειο, θα 
τους δοθεί δε και οικονομική ενί 
σχυση.

— Συγκρότησε Επιτροπή που 
θα επιλαμβάνεται την διοργάνω­
ση χορών και άλλων συναφών 
εκδηλώσεων από τους κ.κ. Ζ. Κα 
ψάλη, I. Στρατάκη, Εμ. Πανακά 
κη και I. Αναγνωστάκη.

— θα συμμετάσχει ο Σύλλο­
γος στους αγώνες του Πανελλή­
νιου Εαρινού πρωταθλήματος.

Από τον Αθλητικό Δικαστή 
αναβλήθηκε για την προσεχή 
Δευτέρα η απολογία των «12» 
ΠΑΕ που συμμετέχουν στην α­
ποχή από το πρωτάθλημα της 
Α' Εθνικής.

Στο μεταξύ χθες το μεσημέ­
ρι ο υφυπουργός Αθλητισμού 
κ. Βαλυράκης δέχθηκε εκπρο­
σώπους των «12» ΠΑΕ που α- 
περγούν και συζήτησε μαζί 
τους όλα τα σχετικά θέματα.

Νέα συνάντηση του κ. Βα- 
λυράκη με τους εκπροσώπους 
των «12» θα πραγματοποιηθεί 
την προσεχή Τετάρτη 3 Ιου­
νίου.

Εξάλλου, οι εκπρόσωποι των 
«12» είχαν χθες συνάντηση με 
εκπροσώπους πολιτικών κομμά­
των, στους οποίους εκθέσανε 
τα προβλήματά τους.

Η Ε.Π.Σ.Η. ΣΤΟ 
ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

Το Διοικηιτκό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ αποφάσισε να συμμετά- 
σχει σύσσωμο στον τελικό του 
Κυπέλλου Ελλάδας, μεταξύ Ο. 
Φ.Η. . Ηρακλή, προκειμένου να 
συμπαρασταθεί στο Ηρακλειώ- 
τικο συγκρότημα.

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ΤΕΛΟΣ ο Πρόεδρος κ. Λυγερός 
συνεχόρει τους υπεύθυνους του 
στίβου, για τις επιτυχίες αθλη­
τών του Συλλόγου στον Μαρα 
θώνειο και στα Βενιζέλεια.

Το τοπικό πρωτάθλημα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Γ' Κατηγορίας θα διεξα- 
χθούν το Σαββατοκύριακο 
οι εξής συναντήσεις: 
Σάββατο

Κεραυνός — Ρόκα γήπεδο Ερ- 
γοτέλη διαιτητής ο κ. Παπανδρέ 
ου, επόπτες οι κ.κ. Κοκκινίδης 
και Τσα’ί'νης.

Ροδιά — Δόξα γήπεδο Τυλίσ 
σου, διαιτητής ο κ. Ιωαννίδης ε­
πόπτες οι κ.κ. Καπελάκης και Μα 
ράκης.

Αυγερινός — Ρούβας γήπεδο 
Αυγενικής διαιτητής ο κ. Βλαχά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Κακκινάκης 
και Μερκουλίδης.

Αστέρας Μητρ. — Γόρτυς γή 
πεδο Μοιρών διαιτητής ο κ. Παξι 
μαδάς επόπτες οι κ.κ. Καβροχω 
ριανός και Σπυριδάκης.

Σωκσράς — Στάβιες γήπεδο 
Στερνών διαιτητής ο κ. Διαλεκτά 
κης επόπτες οι κ.κ. Παλτατζίδης 
κα,ι Μαρούδης.

Κυριακή
Ίκαρος Λ. — Χάρακας γήπεδο 

Αυγενικής ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Μ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ. 
Διαλεκτάκης και Κοκκινίδης.

Φόδελε — Μπεντεβή γήπεδο 
Καλεσσϊων διαιτητής ο κ. ΣαΤ- 
τάκης επόπτες σι κ.κ. Μ. Ακουμι α 
νάκης και Ματαλιωτάκης.

Βασιλιές ·— Μάραθος γήπεδο 
ΑΕΚ διαιτητής ο κ. Γαρεφαλάκης 
επόπτης ο κ. Ασλάνης.

Αυγενική — Αμπελούζος γήπε 
δο Αυγενικής διαιτητής ο κ. Χου 
ρσανίδης επόπτες οι κ.κ. Παλτα 
τζίδης και Κοκκινάκης.

• ΠΑ το Κύπελλο Μάχης 
Κρήτηζ Ο Εθνικός θα παίξει αΰ 
ριο στη Σητεία με την τοπική 
Νίκη, ενώ στα Χανια θα παί 
ξουν ο Πλατανιάς με τον Αετό 
Ανωγεΐων. Στη δεύτερη συνάν 
τηση θα σφυρίξει ο Ηρακλειώ 
της κ. Κσλογιαννάκης.

* ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στ>ς 
5.30 μ.μ. στο γήπεδο του ΟΦΗ 
θα διεξαχθεί ποδοσφαιρικός α 
γώνας μεταξύ των ομάδων των 
Δικηγόρων Ηρακλείου και Ελβε 
τών Επιστημόνων, που βρίσκο 
νται στο Ηράκλειο γΐα διάκο 
πές.
• Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ της ΕΠΣΗ 

δέχθηκε εκπροσώπους της Μι 
νωικής, στους οποίους δόθηκε 
η υπόσχεση γιοι αμέριστη συμ 
παράσταση της Ενωσης στους 
αγώνες μπαραζ.
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρή 

θηκαν οι εξής ποδοσφαιριστές: 
Δημ. Μπαλασάκης (Αυγενικής) 
6 αγωνιστικές, Δημ. Κοραβεζος 
(Πατούχα) 4 και Γ Χανιωτάκης 
(Τεφελίου) 5, Ε Πουλάκης 
(Δαφνών) 3 αγωνιστικές.

Αμουργέλλες — Πατούχας γή 
πεδο Αγ. Παρασκιών διαιτητής ο 
κ. ΚαλαΤτζάκης επόπτης ο κ. Γα 
ρεφαλάικης.

Ίκαρος —■ Χουδέτσι γήπεδο 
Καστελλίου διαιτητής ο κ. Ασλά 
νης επόπτης ο κ. Μ. Χρυσός.

Αστραπή — Πανασσός γήπεδο 
ΚάτωΑσιτών, διαιτητής ο κ. Κου 
λεντσκης επόπτης ο κ. Μερκουλί 
δης.

Χείμαρρος — Φανερωμένη γή­
πεδο Χουστουλιανών διαιτητής 
ο κ. Νταναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Ξαγοραράκης και Βλαχάκης.

Αγία Βαρβάρα — Μ. Βρύση 
γήπεδο Βενεράτου διαιτητής ο κ. 
Μαρούδης, επόπτες οι κ.κ. Παξι 
μαδάς και Λαγουδάκης.

Πύργος — Πέρι γήπεδο Λιγορ 
τύνου διαιτητής ο κ. Σπυριδά- 
κης, επόπτης ο κ. Μ. Χρυσός.

Πιτσίδια — Μεσοχωριό γήπε
Τεφέλι — Ηρακλής γήπεδο Τε< δο Τυμπακίου διαιτητής ο κ. Κου

φελίου διαιτητής ο κ. Λαγουδά 
κης επόπτης ο κ. Στιβακτάκης.

Σκινιάς— Τριτωνία γήπεδο 
Σκινιά διαιτητής ο κ. Κρητικάκης 
επόπτες οι κ.κ. βιτώρος και Μ. 
Ακουμιανάκης.

ναλάκης επόπτης ο κ. Βιτώρος.

Ασήμι — Ξωπατέρας γήπεδο 
Στερνών διαιτητής ο κ. Μαράκης 
επόπτες οι κ.κ. Καπελάκης και Πα 
πανδρέου.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 

με σφραγισμένες προσφορές και με έκπτωση σε ακέραιες μο 
νάδες στα εκατό χωρίς όριο στις τιμές των ειδικών προ'υ'- 
πολογισμών της εγκεκριμένης μελέτης «Έργα αποχέτευσης 
με αυτεπιστασία έτους 1987» (ΚΑ 150609) για τα παρακά 
τωείδη:
1.- Προμήθεια σωλήνων και εξαρτημάτων PVC σειράς 41 

προ’υ πολογίσμού 5.200.000 δρχ.
2.- Προμήθεια και μεταφορά αδρανών υλικών πρου’πολο- 

γισμού 3.000.000 δρχ.
Η Δημοπρασία θα γίνει στα γραφεία της ΔΕΥΑΗ στις 16 

Ιουνίου 1987 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 (Λήξη επιδόσεως 
προσφορών).

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνονται προμηθευτές των αντί 
στοίχων ειδών καταθέτοντας τα παρακάτω:
— Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105)69 για το ότι γνωρίζει 

τα συμβατικά στοιχεία της μελέτης, τις υποχρεώσεις του και 
τις προδιαγραφές για το είδος που ζητάμε να μας προμη­
θεύσει.

— Βεβαίωση του Οικείου Επιμελητηρίου περί της εγγρ'α 
φής του σ' αυτό.

— Εγγύηση συμμετοχής στό διαγωνισμό.
— Φάκελλο που να γράφει απέξω ονοματεπώνυμο και δι­

εύθυνση του προμηθευτή σφραγισμένο καλά που να περιέ 
χει την προσφορά του χαρτοσημασμένη, ο χρόνος ισχύος 
της προσφοράς, ο χρόνος παράδοσης στις αποθήκες της 
ΔΕΥΑΗ και οι κρατήσεις που θα επιβαρύνουν την Επιχείρη­
ση.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 5ο)ο στον προ'υ'πο- 
λογισμό για κάθε είδος σε εγγυητική επιστολή ανεγνωρι- 
σμένης Τράπεζα ή του Τ Π και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθημερινά από την ΔΕΥΑΗ τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες (από την Τεχνική Υπηρεσία της 
ΔΕΥΑΗ) και στο τηλέφωνο 242452.

Ηράκλειο 25-5-1987
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος ΗρακλείουΤο Δ.Σ. του Συλλόγου Αδειού 

χων Ερασιτεχνών Αλιέων καλεΐ 
τα μέλη της την Δευτέρα 1-6-87 
και ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα 
των Λιμενεργατών στο λιμάνι, σε 
Γενική Συνέλευση, με τα εξής θέ 
ματα:

1) Έγκριση προ’υ'πολογισμού 
1987—1988

2) Κινητοποίηση για την άρση 
του Προεδρικού Διατάγματος 
Π.Δ. 373)85

3) Στέγαση του Συλλόγου (γρα 
φείου, λέσχης κτλ.)

4) Διάφορες ανακοινώσεις για 
την ερασιτεχνική αλιείαν.

Λόγω της σοβαρότας των θεμά 
των η παρουσία όλων κρίνεται 
απαραίτητη.

Εκ του Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Σήμερα Σάββατο 30 Μο'ί’ου

και ώρα 7.00 μ.μ. σας προσκαλούμε

στα εγκαίνιά μας.

ΤΩΡΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙ­

ΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

; Ινστιτούτο ΜικροΥπολογιστών
1 ΙΜΥ Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 

Εβανς 16 — Τηλ. 284788
; Μην μπείτε σε λάθος τραίνο για την Πληροφορική

ΕΛΑΤΕ ΣΤΟ ΙΜΥ
• Οι μόνοι με πολύχρονη πείρα διδασκαλίας και έρευνας σε 

διεθνώς αναγνωρισμένα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά
[ Κέντρα.
; · Οι μόνοι με τμήματα διετούς κύκλου με κατεύθυνση Τε- 
। χνικών Η)Υ και Προγραμματιστών Η)Υ.
. · Εξειδικευμένα τμήματα για επαγγελματίες.
, — Εντατικά καλοκαιρινά τμήματα μαθητών, Δημοτικού,
' Γυμνασίου, Λυκείου.

— Τμήματα BASIC, PASCAL, Λειτουργικά Συστήματα, Γρα
' φικών και Σχεδιασμού Παιχνιδιών.

Εγγραφές καθημερινά από 1η Ιουνίου.

Δωρεάν βιβλία και σημειώσεις σ’ αυτούς που θα εγγραφούν 
μέχρι 10 Ιουνίου και θα φέρουν το παρόν απόκομμα.

Πριν εγγραφείτε ζητήστε να δείτε τα πτυχία των καθηγη­
τών σας.

: ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ :
? 1) Στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ μόνον από 30.000 π

? δρχ. και άνω, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ. γ

2) Στην ΠΑΤΜΟ, στην ΤΗΝΟ, στην ΑΙΓΙΝΑ (Αγ. 
Νεκτάριο), στην ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝ- 
ΤΟΥ στα ΣΠΑΤΑ, στην ΠΕΝΤΕΛΗ κ.λ.π., μό­

νον από 26.500 δρχ. και άνω, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩ­
ΜΕΝΑ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Τηλ.: 283652

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στους κατοίκους της Κοινότητας Γαζι­

ού ότι στις 3 Ιουνίου 1987 ημέρα Τετάρτη, θα προβούμε 
στη διακοπή του ρεύματος κάθε Κοινοτικής παροχής, διότι 
η Κοινότητα οφείλει λογαριασμούς ρεύματος πολλών μη­
νών και μεγάλου ύψους.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΜΗΛΙΑΡΑ
εκηδεύσαμε χθες 29 Μα’ΐ’ου από τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) .
Η αδελφή: Έλλη Γ. Μηλιαρή.
Τα ανήψια: Χαίτη και Μανόλης Παπαδάκης, Νίκος και Όλ­
γα Μηλιαρά.

« ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ »
ΦΟΙΝΙΚΙΑ

Από σήμερα 29 Μα'ΐ'ου

αρχίζει μια νέα περίοδος για μας.

Με ορχήστρα για όλα τα γούστα και με τιμές χωρίς

επιβάρυνση σας περιμένω πάντα με πολύ αγάπη,

ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΑΠΟ το Βενιζέλεια Νοσοκο­
μείο πήραμε την παρακά­
τω απάντηση σε δημο­
σίευμά μας:

ιΠαρακαλούιμε να δημοσιεύ­
σετε τα παρακάτω στην ίδια 
θέση και στην ίδια στήλη που 
δημοσιεύσατε το σχόλιο με τον 
τίτλο «ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ ΑΣΘΕ­
ΝΕΙΣ ΣΤΟί ΒΙΕΝΙΙΖΕΛΕιΙΟ ΧΡΗ­
ΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 
ΜΈΣΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΤΟΥΣ» στην εφημερίδα σας την 
Τρίτη 26 Μα'ΐ'ου 1987.

Το σχόλιο αυτό είναι τελείως 
αναληθές.

Ηράκλειο 27.5.87 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Μ. ΦΡΑΓΚ'ΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ’ ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΡΗΤΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Απσ το Ινστιτούτο Πληροφο 

ρικής Κρήτης ανακοινώνεται 
ότι όσοι από τους μαθητές Γυ 
μνασίου —Λυκείου ενδιαφέρον 
ται να παρακολουθήσουν τα 
καλοκαιρινά σεμινάρια σε θέμα 
τα Η)Υ, μπορούν να υποβάλ 
λουν αίτηση συμμετοχής, Δαι 
βίβλου 36).

Ο αριθμός των αιτήσεων θα 
είναι περιορισμένος και θα τη 
ρηθεί σειρά προτεραιότητας. Η 
διάρκεια κάθε γκρουπ θα είναι 
15 μέρες ,και η έναρξη του πρώ 
του την 15η Ιουνίου.

Συμμετοχή μαθητών 1000 
δρ στόν λογαριασμό 4233)3014 
Αγροτική Τράπεζα, οδός Εβανς 
(Το ποσό που θα1 συγκεντρωθεί 
θα διοτεθεί για βραβεία προς 
τους μαθητές).

Για περισσότερες πληροφορι 
ες μπορεί κάθε ενδιαφερόμενος 
να απευθύνεται στα τηλέφωνα 
221'17,1, 229302, 229324 k. Γιάν 
νη Καλαίτζάκη.

Ηρακλείου 28—5—1987
Από το Ινστιτούτο Πληροφο 

ρικής.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΆΤΩΝ — ΕΠΙΠΛΩ­

ΜΕΝΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΩΜΑΤΙΩΝ — ΒΙΛΩΝ — ΠΑΝ- 

ΣΙΟΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ» 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κάνομε γνωστό στα μέλη ' 
του Συλλόγου μας ότι την Κυ- 1 
ριακή 31 Μβΐου επαναλαμβά­
νεται η Γενική Συνέλευσή μας * 
που αναβλήθηκε λόγω μη απαρ ‘ > 
τίας, με θέματα: . ·:

α) Απολογισμός απερχομέ- < ’ 
νου Διοικητικού Συμβουλίου. >

6) Εκλογές για ανάβειξη < ( 
νέου. J ·

Η Γενική Συνέλευση βα γίνει ’ > 
στα γραφεία μας, οδός Στυ- <! 
λιανού Γιαμαλάκη 1, έναντι ί' 
Στρατολογικού Γραφείου Ηρα- > 
κλείου, τηλ. 224.260, θα αρχί- < ϊ 
σει στις 10.30 το πρωΐ με ά- 
μέση έναρξη του απολογισμού ] > 
μέχρι της 11.30 και στην συ- 
νέχεια θα αρχίσουν οι εκλογές ' * 
και βα σταματήσουν στις 1.30 J> 
το μεσημέρι ώρα που θα λήξει ’ ί 
και η Γενική Συνέλευση. ! ’

Εκ του Δ.Σ. * ■

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή δη ημέρα' των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου, οι τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 6, 58, 82 και 126.

ΤΡΟΥΛΗΣ
62 Μαρτύρων 208 (μετά τον κόμβο)

Σας περιμένουμε

ΤΑΒΕΡΝΑ —ΠΙΤΣΑΡΙΑ

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Εντελώς ανανεωμένοι,

σας περιμένουμε κάθε βράδυ, με:
• Εκλεκτή κουζίνα - πολλές σπεσιαλιτέ

• Πίτσα σε πολλές νοστιμιές, ψημένη στο φούρνο 
με ξύλα

• Μακαρονάδες, σε 10 διαφορετικές γεύσεις.

ΒΑΛΚΑΝΙΑ
Λ. Δημοκρατίας 15 τηλ. 286338 

ΑΝΟΙΚΤΑ: Μεσημέρι - βράδυ

ΝΑΥΠΗΓΕΙΟ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
Ελάτε να φτιάξουμε 

αυτό που θέλετε μαζί. 
Για να απολαμβάνετε τη θάλασσα 

φθηνά και ακίνδυνα.

ΣΤΕΦ. ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ
Τέρμα Ιωνίας 

Τηλ. 233742 — Ηράκλειο

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ

“0 ΚΟΡΑΗΣ,,
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Νηπιαγωγείου - Δημοτικού

1—15 Ιουνίου
Γυμνασίου - Λυκείου
1—20 Ιουνίου

Τηλ. Λογιστηρίου 282504
Ώρες: 8,30’—1,30’ μ.μ. και 5,30—8 μ.μ.

Σημείωση: Το ιΝηπιαγωγείο θα λειτουργεί στο εξής στις 
κεντρικές εγκαταστάσεις του σχολείου, μέσα στην πό­
λη. Επίσης, θα απασχολούνται τα νήπια εργαζομένων 
γονέων και μετά τη λήξη του κανονικού ωραρίου.

ΝΕΟ
FIORI

toepu

ΑΠΟΣΜΗΤΙΚΟ ΧΩΡΟΥ

ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΡΟΜΕΥΣ Ε.Ε.
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ. 220.333. — ΗΡΑΚΛΕΙΟ


